> A
A & 0l & AF 2 E A A
2016 % X2 23 LS A
LR Lk
BE: B0 U= 04, WEES F= IS
Sel: 0s Ao BT (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
Hedd 30,177,290 29,942,527 234,763
= 6,357,957 6,175,854 182,103
Xl 4,838,000 4,838,000 0
J| 12,012,605 12,002, 105 10,500
< 6,968,728 6,926,568 42,160
=0l A= oy, == F= IS 18,085,757 17,884,314 201,443
= 5,776,657 5,594,554 182,103
J| 8,151,034 8,140,534 10,500
< 4,158,066 4,149,226 8,840
Hd 2o 4 2,811,585 2,799,085 12,500
= 160,190 160, 190 0
J| 2,101,550 2,091,050 10,500
< 549,845 547,845 2,000
JrE=" X ¥ moik X 556,737 550,237 6,500
J| 455,334 448,834 6,500
< 101,403 101,403 0
308 XXl EHH SOl A 516,897 510,397 6,500
J| 431,414 424,914 6,500
< 85,483 85,483 0
01 AXHHILEES 516,897 510,397 6,500
OJE =4 Toll A MAHH X& 32,500 26,000 6,500
J| 32,500 26,000 6,500
SOHOHIGH A &ga 29 115,125 109, 125 6,000
J| 76,750 72,750 4,000
< 38,375 36,375 2,000
403 UHXSHHSA=0l& 6,000 0 6,000
J| 4,000 0 4,000
& 2,000 0 2,000
01 HXSHMA2E X 6,000 0 6,000
OdHiHagax JIs22 6,000 0 6,000
J| 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
G RSRel DN Dl 3,369,666 3,180,723 188,943
= 2,027,467 1,845,364 182,103
J| 60,000 60,000 0
=) 1,282,199 1,275,359 6,840
2 ES(MEE)HEMLUH 29 1,695,844 1,516,552 179,292
= 1,078,268 903,776 174,492
=) 617,576 612,776 4,800
307 glz2+ol & 1,695,844 1,516,552 179,292
= 1,078,268 903,776 174,492
=) 617,576 612,776 4,800
11T MISXASEX 1,695,844 1,516,552 179,292
OXNYUSEH (LA 111,647 &) 264,492 90,000 174,492
= 264,492 90,000 174,492
O MYEEH SAX X<HAHI 32,400 27,600 4,800
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
S HBO| B
Ha: SA4ZANE
©elr 2434 N (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
)| & 2 80,254,584 75,152,632 5,101,952
=2 218,650 0 218,650
Xl 14,094,810 9,703,260 4,391,550
[ 65,941,124 65,449,372 491,752
SAZAX L 15,191,885 15,156,477 35,408
SaZA X 15,191,885 15, 156,477 35,408
DAZA T2 15,191,885 15, 156,477 35,408
308 XX SHH SOl A 15,191,885 15, 156,477 35,408
01 IXESHBAEEZ 15,191,885 15,156,477 35,408
Ox- % E281 24a24 14 15,191,885 15,156,477 35,408
st R 675,550 431,000 244,550
=2 218,650 0 218,650
[ 456,900 431,000 25,900
HMsts X9 675,550 431,000 244,550
=2 218,650 0 218,650
[ 456,900 431,000 25,900
COIEMSSR 675,550 431,000 244,550
=2 218,650 0 218,650
[~ 456,900 431,000 25,900
307 gl12t0l & 150,900 115,000 35,900
2 10,000 0 10,000
[~ 140,900 115,000 25,900
02 DIZTAAAIY 2 X 135,900 100,000 35,900
OdoI2IE NA(HeA) 10,000 0 10,000
OUZOIEMISHBY 2= 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
Ogi=ssdyH 29 15,900 0 15,900
308 X XISHHSOIA 328,650 120,000 208,650
=2 208,650 0 208,650
[= 120,000 120,000 0
01 IXESHBASEZ 328,650 120,000 208,650
OBMEETA =4 50,000 0 50,000
=2 50,000 0 50,000
O#i=stzHEH 29 158,650 0 158,650
2 158,650 0 158,650
mE= S 12,187,000 12,147,000 40,000
| 2500T 244 12,187,000 12,147,000 40,000
ESCYUE 29H XY 9,257,000 9,217,000 40,000
307 gl12+0l & 40,000 0 40,000
03 IS HESAH B 40,000 0 40,000
OS=2CYYs astgac 29 12 40,000 0 40,000
2o ANg™ L 15,252,253 10,470,259 4,781,994




2AH:

Ha: o e N

ool mo HHEA XY CERED
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

N 7,004,810 3,703,260 7,397,550

< 1,157,443 766,999 390,444

ot oiNER N 15,252,253 10,470,259 4,781,994

Py 14,094,810 9,703,260 4,391,550

< 1,157,443 766,999 390,444

NEREREEE RPN 8,690,399 5,737,805 2,952,504

Py 8,108,550 5,362,000 2,746,550

= 581,849 375,805 206,044

403 XtXISHAIS K20l & 8,690,399 5,737,805 2,952,594

oy 8,108,550 5,362,000 2,746,550

= 581,849 375,805 206,044

IR ELREEES 8,690,399 5,737,805 2,952,504

O Y= MS A ALY 8,690,399 5,737,805 2,952,504

Py 8,108,550 5,362,000 2,746,550

= 581,849 375,805 206,044

FOEXS W E A 4,792,594 3,228,194 1,564,400

Py 4,342,000 2,952,000 1,390,000

< 450,594 276,194 174,400

403 XX S A S R0l & 4,792,594 3,228,194 1,564,400

Py 4,342,000 2,952,000 1,390,000

< 450,594 276,194 174,400

01 RXISHX 2L 4,792,594 3,228,194 1,564,400

ORI HEAY 4,792,594 3,228,194 1,564,400

Py 4,342,000 2,952,000 1,390,000

< 450,594 276,194 174,400

Xlejs|gretats 29 90,000 80,000 10,000

201 L2yl 90,000 80,000 10,000

03 & At2 2 bl 90,000 80,000 10,000

OXNes| Y2 EHSE S22 LAY 90,000 80,000 10,000

NEEBE NI 255,000 0 255,000

Py 255,000 0 255,000

308 XX € X S 0 & 255,000 0 255,000

Py 255,000 0 255,000

R ERCES] 255,000 0 255,000

ONAABASAL (BE, 5T) 255,000 0 255,000

Py 255,000 0 255,000




=
N = 0l & At & M A
016 £ 2 8 LS HA
SN HaEes
IH: S8X0 WYY
©el: NYBIIYeY (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Ol &G S 2t 146,293,034 146,983,610 A 690,576
Xl 298,026 298,026 0
< 145,995,008 146,685,584 A 690,576
SEX HE2E 33,711,529 33,651,529 60,000
Ag3J1g2dg 145,000 85,000 60,000
NgSo1d2 S EOt 145,000 85,000 60,000
306 £ = 60,000 0 60,000
01 &9 3 60,000 0 60,000
OXNYSINLEIIAXA 60,000 0 60,000
Olatgde BN 29 15,246,034 17,999, 569 A2,753,535
olelgl 293 15,246,034 17,999, 569 AN2,753,535
olgigl 294 15,246,034 17,999, 569 N2,753,535
801 OilHI 8l 15,246,034 17,999, 569 N2,753,535
1 8ol el 12,676,794 14,115,169 N 1,438,375
ogetoliglsl 12,676,794 14,115,169 A 1,438,375
BUHERE= 569,240 1,884,400 A 1,315,160
OUuEs:=23 569,240 1,884,400 A 1,315,160
HY2IAH (HaEgE) 69,834,689 67,831,730 2,002,959
Xl 298,026 298,026 0
= 69,536,663 67,533,704 2,002,959
el 2l 69,452,064 67,449,105 2,002,959
Xl 298,026 298,026 0
= 69,154,038 67,151,079 2,002,959
el 2gl 69,452,064 67,449,105 2,002,959
Xl 298,026 298,026 0
= 69,154,038 67,151,079 2,002,959
101 1Al 67,121,064 65,118,105 2,002,959
X 298,026 298,026 0
= 66,823,038 64,820,079 2,002,959
01 2= 64,065, 147 62,062, 188 2,002,959
OESH 38,537,885 36,534,926 2,002,959
— g utA 38,276,031 36,273,072 2,002,959
- 55 4,217,280 223 122 11,285,442 10,671,888 613,554
6= 3,416, 1663 363 ~ 122 14,880,820 14,161,792 719,028
a= 2,878,960& 306 122 10,571,542 9,973,152 598,390
- 8= 2,523,330 42« 128 1,271,759 1,199,772 71,987
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15,000

75,000
60,000
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7,500
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131,000
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60,000
1,197,388
1,212,956

1,257,388

H

60,000
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N & o & AF & H A A
20169 = 2 3 Letal A A
PN HRSHEL S
M RHMES S8 NIFHH L3
@2 AMMHEFA (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
geESAgg 654,131 630,331 23,800
AHOHE S S8 XNYZHH 235 50,900 27,100 23,800
AHMNEFE 50,900 27,100 23,800
sgcls FHg= 50,900 27,100 23,800
201 L2l 32,600 22,600 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
OFHMME R==Atdlld &2t 10,000 0 10,000
202 o4l 11,500 1,500 10,000
04 =Xl =0 dl 10,000 0 10,000
O FHIMHE A2 d&X AIE
102 +1,000,000& 10,000 0 10,000
303 LA 3 3,800 0 3,800
01 Z& 3 3,800 0 3,800
O 7HHE 2+ 24 £ S2F Z&3 3,800 0 3,800
- =2A 1,800 0 1,800
- =32 2,000 0 2,000
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605
293
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849,000
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>
A & 0o & g F Al
2016EE £ 2 8 uraH i
T2 el ot
et ogr o el
Larg 2l SR
N-Z33.-2(3H) - H2AY - BES Off &F o4 I E M Hns2
bl 537,269 1,248, 162 A710,893
2 99,084 561,084 462,000
A 53,200 53,200 0
= 384,985 633,878 248,893
olg 2 2t 421,712 132,605 A 710,893
2 99,084 561,084 462,000
e 53,200 53,200 0
= 269,428 518,321 248,893
Lhafg 2tel 38,972 749,865 A 710,893
2 0 462,000 462,000
= 38,972 287,865 248,893
HOIMSAD SAAY(S2I| 23) 0 710,893 AT10,893
2 0 462,000 462,000
= 0 248,893 248,893
403 THXISHH S XH2 0l ™ 0 639,321 £639,321
2 0 426,214 £426,214
= 0 213,107 ~213,107
01 KXISHA T2 F 0 639,321 639,321
OMUAFHEANY S| AR 23 X8 0 639,321 639,321
2 0 426,214 £426,214
= 0 213,107 ~213,107
405 THAHH St 0 71,572 AT1,572
2 0 35,786 £35,786
= 0 35,786 £35,786
IR EEEEE 0 71,572 AT1,572
Ot SMY &2 B35 0 71,572 AT1,572
2 0 35,786 £35,786
= 0 35,786 £35,786




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
S X2
Mo oy ¥ =3
Selr HEoY W X2 (et 89)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
bNER-1y i’ 143,489,834 146,661,361 A3,171,527
=2 74,443,000 74,343,000 100,000
Xl 20,237,000 20,237,000 0
s 120,000 0 120,000
A 1,950,000 1,950,000 0
[= 46,739,834 50,131,361 A3,391,527
Hetoley & =3 22,578,750 22,358,750 220,000
=2 17,043,000 16,943,000 100,000
s 120,000 0 120,000
[= 5,415,750 5,415,750 0
Huetolgr 2 sx2e 525,550 305, 550 220,000
=2 100,000 0 100,000
s 120,000 0 120,000
[ 305,550 305, 550 0
Hoy s 133,500 13,500 120,000
s 120,000 0 120,000
[ 13,500 13,500 0
308 XX EHHI SO0l & 120,000 0 120,000
s 120,000 0 120,000
01 R SHIANEES 120,000 0 120,000
OZgael o2y 120,000 0 120,000
= 120,000 0 120,000
Hetze S2X XM KK (HE) 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
201 LBt 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
01 AL 22| H 7,500 0 7,500
OMHazA 227 222 2 (4 H) 7,500 0 7,500
=2 7,500 0 7,500
303 ZA2 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
01 a2 7,500 0 7,500
OMHYP 24222 HXX (YA 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
401 AIEHIZ 20 35,000 0 35,000
=2 35,000 0 35,000
01 Al&HI 35,000 0 35,000
O)=a M2t SYAAE HAX(HEAH) 35,000 0 35,000
2 35,000 0 35,000
Hetzel S2X XM K (X) 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
308 X XISHH SOl 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
01 RHXSHBAEEZ 15,000 0 15,000




SH RS
Za: ooy 2 =27

SRl Tl ¥ Sz (EH9l:®e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ONMSR 2+32d MAA As & 22=

TY(HEH) 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

403 XHXI SRS X201 ® 35,000 0 35,000

= 35,000 0 35,000

01 UXIEHH X2 = 35,000 0 35,000

OMUAEA LA HL(SBH) 10,500 0 10,500

= 10,500 0 10,500

OM&ZH 7Y (SYH) 24,500 0 24,500

= 24,500 0 24,500

MRS HG B LIS 103,406,703 107,812,373 4,405,670

= 57,400,000 57,400,000 0

X 20,237,000 20,237,000 0

S 1,950,000 1,950,000 0

< 23,819,703 28,225,373 4,405,670

St & TH ol Ofl 2 AL & 72,738,703 77,444,373 14,705,670

= 52,600,000 52,600,000 0

= 20,138,703 24,844,373 £4,705,670

SHA CLA2H 2ol AS XA ALY 50,000 2,970,000 £2,920,000

= 30,000 1,782,000 A1,752,000

< 20,000 1,188,000 A1,168,000

401 AlEHI R 2 0hHI 50,000 2,970,000 A2,920,000

= 30,000 1,782,000 A1,752,000

< 20,000 1,188,000 A1,168,000

01 Al 49,700 2,963,700 ~2,914,000

O8h & = AR 25 & &5 X JH & AL & 49,700 2,963,700 A2,914,000

= 29,820 1,778,220 A1,748,400

= 19,880 1,185,480 ~1,165,600

03 Al& £ Tt 300 6,300 26,000

O8t & = A2 4 5H & &5 X1 JH & AL & 300 6,300 26,000

= 180 3,780 £3,600

< 120 2,520 £2,400

SCH FBH SHASKNLAY 78,300 2,000,000 ~1,921,700

= 47,000 1,200,000 A1,153,000

< 31,300 800,000 A768,700

401 Al HI YL 2 THYI 78,300 2,000,000 A1,921,700

= 47,000 1,200,000 A1,153,000

= 31,300 800,000 A 768,700

01 Al&tl 77,800 1,995,000 ~1,917,200

SEEITRIAHAS XN AYS 77,800 1,995,000 A1,917,200

= 46,700 1,197,000 ~1,150,300

= 31,100 798,000 766,900

03 Al& = Ohl 500 5,000 £ 4,500

OPTHEZRI 2ol XN A 500 5,000 ~4,500

= 300 3,000 £2,700

< 200 2,000 A 1,800




S XA
HE: NHASGNGIASI TS
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
SCH ANZH SHASKNAAY 108,300 2,000,000 ~ 1,891,700
= 65,000 1,200,000 ~1,135,000
< 43,300 800,000 AT756,700
401 A2 HIL 2 TH Y] 108,300 2,000,000 ~1,891,700
= 65,000 1,200,000 ~1,135,000
= 43,300 800,000 A 756,700
01 Al 107,530 1,995,000 1,887,470
OREHAZH A S KNS AY 107,530 1,995,000 ~1,887,470
= 64,538 1,197,000 A1,132,462
< 42,992 798,000 A755,008
03 Al& £ T bl 770 5,000 ~4,230
OREHABRHI2oH & & XA A 770 5,000 ~4,230
= 462 3,000 ~2,538
< 308 2,000 1,692
Zold DR SHASKNAAY 563,300 2,000,000 A 1,436,700
= 338,000 1,200,000 862,000
= 225,300 800,000 A 574,700
401 Al HIL 201 Y] 563,300 2,000,000 A1,436,700
= 338,000 1,200,000 862,000
= 225,300 800,000 A 574,700
1 Al 559,800 1,995,000 21,435,200
OZ2l M0l R 2ol A S XN A 559,800 1,995,000 A1,435,200
= 335,900 1,197,000 ~861,100
< 223,900 798,000 A 574,100
03 Al 2 Bl 3,500 5,000 ~1,500
OZ 2| & 0I2 Rl 20l & & X H & AL 3,500 5,000 A1,500
= 2,100 3,000 900
= 1,400 2,000 A 600
SESH QER SHASXHLA 3,200,000 5,000,000 21,800,000
= 1,920,000 3,000,000 ~1,080,000
< 1,280,000 2,000,000 A720,000
401 A2 HIL 2T b 3,200,000 5,000,000 1,800,000
= 1,920,000 3,000,000 ~1,080,000
< 1,280,000 2,000,000 A720,000
01 Al 3,191,360 4,986,500 ~1,795, 140
OBSHQEN2HA S XN ALY 3,191,360 4,986,500 ~1,795,140
= 1,914,816 2,991,900 ~1,077,084
< 1,276,544 1,994,600 AT718,056
03 Al = OH B 8,640 13,500 A 4,860
OBSHQEH2HAS KN ALY 8,640 13,500 A 4,860
= 5,184 8,100 ~2,916
= 3,456 5,400 A1,944
FEH TSR SHASNAAY 1,956,700 2,385,000 428,300
= 1,174,000 1,431,000 A 257,000
< 782,700 954,000 A171,300




SN XY
M NAFS NG HE ST
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
LT 1,956,700 2,385,000 428,300
=2 1,174,000 1,431,000 A 257,000
= 782,700 954,000 A 171,300
01 A&l 1,949,700 2,376,500 426,800
OXSHESHAHASK NS ALY 1,949,700 2,376,500 426,800
= 1,169,800 1,425,900 256,100
< 779,900 950, 600 A 170,700
03 Al& 2 CHHI 7,000 8,500 21,500
OXSHESH oA S XN ALY 7,000 8,500 A 1,500
= 4,200 5,100 900
= 2,800 3,400 A 600
SHH STH 2HAS XML AYS 2,351,330 2,613,000 ~261,670
= 1,410,800 1,567,800 A 157,000
< 940,530 1,045,200 £ 104,670
401 A& HI L 20l 2,351,330 2,613,000 ~261,670
= 1,410,800 1,567,800 A 157,000
= 940,530 1,045,200 £ 104,670
01 A&l 2,342,870 2,603,600 260,730
OSTHSTM +HASKIM AL 2,342,870 2,603,600 260,730
= 1,405,724 1,562, 160 £ 156,436
< 937,146 1,041,440 104,294
03 Al & 2 TjH| 8,460 9,400 £940
OSHSTM +HASK ML 8,460 9,400 A 940
= 5,076 5,640 564
< 3,384 3,760 A 376
DIZAE OIBH +HASKHSAY 1,500,000 5,000,000 3,500,000
2 750,000 2,500,000 A1,750,000
< 750,000 2,500, 000 A1,750,000
401 A& HI L 2O bl 1,500,000 5,000,000 3,500,000
= 750,000 2,500,000 ~1,750,000
< 750,000 2,500,000 A1,750,000
Al H] 1,494,600 4,986,500 3,491,900
O0I% & 0% &l 4 o & & XI JH &8 AL S 1,494,600 4,986,500 3,491,900
= 747,300 2,493,250 A 1,745,950
< 747,300 2,493,250 A 1,745,950
03 Al& = TjH| 5,400 13,500 £8,100
OO % & 01 % &l 4= i & & XI JH &1 AL S 5,400 13,500 ~8,100
= 2,700 6,750 A 4,050
< 2,700 6,750 A 4,050
HUE SUH oA SKIHAAY 2,400,000 5,000, 000 ~2,600,000
= 1,200,000 2,500,000 1,300,000
< 1,200,000 2,500,000 1,300,000
401 A& HI L 2Ol 2,400,000 5,000, 000 2,600,000
= 1,200,000 2,500,000 1,300,000
< 1,200,000 2,500,000 1,300,000




SA XIS
H: NSNS HS AT
CHol: G & TH o O 2 A (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al& 2,391,360 4,986,500 £2,595,140
O& L E S H 01 & S XN A e 2,391,360 4,986,500 £2,595,140
= 1,195,680 2,493,250 ~1,297,570
= 1,195,680 2,493,250 ~1,297,570
03 Al& = 0h 8,640 13,500 £4,860
OSSN HA SN &AL 8,640 13,500 ~4,860
2 4,320 6.750 ~2,430
= 4,320 6,750 A2,430
ZEH SN AHYSUHLAY 1,598,000 4,000,000 2,402,000
2 799,000 2,000,000 £1,201,000
= 799,000 2,000,000 ~1,201,000
1 Al HIL 2 Ol 1,598,000 4,000,000 2,402,000
2 799,000 2,000,000 £1,201,000
= 799,000 2,000,000 ~1,201,000
01 Al&HI 1,592,300 3,989,200 2,396,900
OFBHEHZYH S HA SN AL 1,502,300 3,989,200 2,396,900
2 796,150 1,994,600 ~1,198,450
= 796,150 1,994,600 £1,198,450
03 Al& = 0h 5,700 10,800 £5,100
OBHHSSHFHASN &AL 5,700 10,800 A5.,100
2 2,850 5,400 ~2,550
= 2,850 5,400 ~2,550
BHE SaeX T AHASKINLAY 1,500,000 800,000 700,000
2 750,000 400,000 350,000
= 750,000 400,000 350,000
1 Al HIL 2 Ol 1,500,000 800,000 700,000
2 750,000 400,000 350,000
= 750,000 400,000 350,000
01 Al&HI 1,494,600 795,000 699,600
OBtd Sa2X 7 +HASKINLAY 1,494,600 795,000 699,600
= 747,300 397,500 349,800
= 747,300 397,500 349,800
03 Al& 2 Oh 5,400 5,000 400
OBt@ a2l 7 +HASINLAY 5,400 5,000 400
2 2,700 2,500 200
= 2,700 2,500 200
ZEEH HENR 2HLSTNE AL 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350,000
= 750,000 400,000 350,000
401 A& HI 2= CH bl 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350,000
= 750,000 400,000 350,000
01 Al&HI 1,494,600 795,000 699,600
OXZYH HEND +HLASNNE AL 1,494,600 795,000 699,600
=2 747,300 397,500 349,800
= 747,300 397,500 349,800




SN XY
M NAFS NG HE ST
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
SA-HH-S2(3N) - MBAY - BLS Ofl & o4 k-1 HDZ2
03 Al & = Chl 5,400 5,000 400
OFZd HENTR +HYSNMEAY 5,400 5,000 400
= 2,700 2,500 200
< 2,700 2,500 200
LA 2HAST NS ALY 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350,000
< 750,000 400,000 350,000
401 A& HI L R Yl 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350,000
< 750,000 400,000 350,000
01 Al H 1,494,600 795,000 699, 600
ORAE +HAST NS ALY 1,494,600 795,000 699, 600
= 747,300 397,500 349,800
< 747,300 397,500 349,800
03 Al & = ohl 5,400 5,000 400
ORME +HASTNSAY 5,400 5,000 400
= 2,700 2,500 200
< 2,700 2,500 200
SE Ol AH S XIS ALY 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350, 000
< 750,000 400,000 350,000
401 Al HI L 2l 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350, 000
< 750,000 400,000 350,000
01 Al H 1,494,600 795,000 699, 600
OWE 2o &SN A 1,494,600 795,000 699, 600
= 747,300 397,500 349,800
= 747,300 397,500 349,800
03 A& 2 I 5,400 5,000 400
OB LoHASKIMNEAEY 5,400 5,000 400
= 2,700 2,500 200
< 2,700 2,500 200
DY DAXNP AHASK ML AL 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350,000
< 750,000 400,000 350,000
401 Al HI L 2 THHI 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350, 000
< 750,000 400,000 350,000
01 Al&H 1,494,600 795,000 699, 600
ODYE DAXP +HASKMHL AL 1,494,600 795,000 699, 600
= 747,300 397,500 349,800
= 747,300 397,500 349,800
03 Al& 2 HHI 5,400 5,000 400
ODYE AN +HASK ML AL 5,400 5,000 400
= 2,700 2,500 200
< 2,700 2,500 200




AN Xl
g NodetHotdad Ly
ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
QIE FoflasXIIHAALS 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350,000
& 750,000 400,000 350,000
401 Al HI K 201 I 1,500,000 800,000 700,000
= 750,000 400,000 350,000
< 750,000 400,000 350,000
01 A& HI 1,494,600 795,000 699,600
O2td ol &S KNS AL 1,494,600 795,000 699,600
= 747,300 397,500 349,800
S 747,300 397,500 349,800
03 Al S THHI 5,400 5,000 400
O2Itd ol &S XIIHE A 5,400 5,000 400
= 2,700 2,500 200
=) 2,700 2,500 200
kol 2 dHIA Y 35,246,640 25,998,240 9,248,400
= 29,372,200 21,665,200 7,707,000
< 5,874,440 4,333,040 1,541,400
403 A X EHHSH20IA 35,246,640 25,998,240 9,248,400
= 29,372,200 21,665,200 7,707,000
< 5,874,440 4,333,040 1,541,400
01 X ESHHMA=LE L 35,246,640 25,998,240 9,248,400
Ongel & FHlAY 35,246,640 25,998,240 9,248,400
= 29,372,200 21,665,200 7,707,000
=) 5,874,440 4,333,040 1,541,400
MENGHE =& ALY 9,352,800 8,344,800 1,008,000
= 7,794,000 6,954,000 840,000
=) 1,558,800 1,390,800 168,000
403 MtXSHHS =0l & 9,352,800 8,344,800 1,008,000
= 7,794,000 6,954,000 840,000
=) 1,558,800 1,390,800 168,000
01 X SHMA=2EE 9,352,800 8,344,800 1,008,000
OMEHSHE = E ALY 9,352,800 8,344,800 1,008,000
= 7,794,000 6,954,000 840,000
< 1,558,800 1,390,800 168,000
StE S X 2tel At 29,468,000 29,168,000 300,000
= 4,800,000 4,800,000 0
Xl 20,237,000 20,237,000 0
E 1,950,000 1,950,000 0
< 2,481,000 2,181,000 300,000
A LSt K22l ALY 1,300,000 1,000,000 300,000
403 A X EHS =0l A 1,300,000 1,000,000 300,000
01 X SHHX2E = 1,300,000 1,000,000 300,000
OX&otE =Xl 2l At 1,300,000 1,000,000 300,000
StEAMEE 2t 1,100,000 600,000 500,000




AN Xl
M otEAMES 2
Sl SIEASERSDT (eol:@e)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
StEAIEESE W R 1,100,000 600,000 500,000
[ FS N 3 =F=SECENE = 1,100,000 600,000 500,000
308 MtXIEHSOIH 1,100,000 600,000 500,000
02 8+=u2= 1,100,000 600,000 500,000
OctdAEZHTNREZ 1,100,000 600,000 500,000
MWEEs 16,345,293 15,831,150 514,143
HEHHXZ 7,441,000 6,941,000 500,000
HEHAH X = 7,441,000 6,941,000 500,000
702 013HES 7,441,000 6,941,000 500,000
M II2dE3 7,441,000 6,941,000 500,000
OMHtZe I SHE2(0IEHENH) 1,500,000 1,000,000 500,000
28XE 8,904,293 8,890, 150 14,143
B&XE 8,904,293 8,890, 150 14,143
802 BtEt= DI EF 14,143 0 14,143
01 =2n2x3eeE= 14,143 0 14,143
O=4d S4M ol &4SRHE ALY 3,345 0 3,345
O&Z2& A0IH =ol&sSXIHL A 4,379 0 4,379
O0IS& DIZ22H =ol&asXHH A 1,039 0 1,039
Oetd GatHl ol & s X e AL 5,289 0 5,289
OMet2tel ==X XA X3 A 91 0 91




N & 0l & AF & & A A
016 £ 2 8 LS HA
SN B2
M BUAUE X842 S THAY 23
Sl BIM 6IIB METots BIE MEFE2I| X4 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
£ 56,305,861 56, 158,853 147,008
gl X482 S8 2NAY L3 10,620,583 10,512,048 108,535
Slel 6718 MEots BIIE HEEI X4 6,906,218 6,901,873 4,345
FUAY 29 49,007 44,662 4,345
101 1218l 3,398 9,053 4,345
04 IAHIEZTSES 13,398 9,053 4,345
OTUAY 29 oy 3,398 9,053 4,345
- TUAS CHHOIE B4 48,280+ 122252 10,863 6.518 4,345
Heoa 2o 24T Mg 2,505,368 2,491,368 104,000
Zee DEEY 1,954,696 1,870,696 84,000
201 282 bl 757,696 719,696 38,000
01 AR 2 2lt] 757,696 719,696 38,000
OIS 757,696 719,696 38,000
- FIDEHE 235,000 197,000 38,000
202 01t 1,197,000 1,151,000 46,000
04 =7 & 01 H 268,000 222,000 46,000
OZ2® ISEY =90t 268,000 222,000 46,000
ROl e 615,572 595,572 20,000
308 XX £ HI S 0| & 20,000 0 20,000
e R E T 20,000 0 20,000
ONEAS SHHS 20,000 0 20,000
THAMBIG ATE ABA ZH 20,820 20,630 190
ZLACHES N 20,820 20,630 190
301 LurE A 760 570 190
09 BAAHIE A2 760 570 190
OZ2F 227 SHHUSHAM dHl2y
40,0008 *19% 760 570 190
HY2AFY (B2D) 45,685,278 45,646,805 38,473
o2t 2 bl 45,022,082 44,983,609 38,473
ol = 2 Hl 45,022,082 44,983,609 38,473
101 9121 bl 594,313 555,840 38,473
03 2 HA2E T 4 594,313 555,840 38,473
Oteed 24 180,313 153,840 26,473
-=23 53,5009 #2612 *5% 69.818 59,868 9,950
- 4013 69,818, 0002 /12 400% 23,273 19,956 3,317
-PIEE R
(69,818.,0002! / 128 *10%) * 122 6.982 5,987 995
—AZrel A g 10,0311 %151 2 #1228 ¥52) 9,028 8,147 881
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SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
NP 53,5002 +252 55 6,688 6,035 653
-Fg4y 53,5002 1052 52 28,088 25,347 2,741
-gYaesy 80, 25091 132 +58 5,217 4,708 509
cEEPT

53,5002 *3652! / 128 *60%+23] +5 9,764 3,000 6,764

— JbA X A bl (69.818,000% /12 ) +80% 4,655 3,902 663
owz=wga 214,000 202,000 12,000
-D8RHL L2 (1.5%) 74,000 68,000 6,000
~ AR E R 2 (1.304 41,000 35,000 6,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
2016EE £ 2 8 uraH i
SH: R D
o SE D A0S S8 NUAY 25
Sel: gI2tE e X CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
XX # S Dt 15,198,876 15,043,779 155,007
= 1,676,443 1,695,269 A 18,826
Py 9,353,000 9,353,000 0
= 4,169,433 3,995,510 173,923
5B D BOIE S8 XX st 14,620,556 14,514,382 106, 174
2 1,442,303 1,461,129 £18,826
Xl 9,353,000 9,353,000 0
< 3,825,253 3,700,253 125,000
oI2te e X & 1,634,490 1,609,490 25,000
OI2HAREI 4RIl XI 2 1,620,490 1,595,490 25,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 115,000 90,000 25,000
B PETES 115,000 90,000 25,000
OYHZEL OIHER L HZHLAY 115,000 90,000 25,000
nREAMES BE 1,075,262 975,262 100,000
2 301,667 301,667 0
= 773,595 673,595 100,000
RNASMELSAY =W 507,000 407,000 100,000
307 £I2+0I & 507,000 407,000 100,000
02 SIHFAAYEE 507,000 407,000 100,000
OMMN AEZA HEX R 100,000 0 100,000
IR AL A 334,248 353,074 £18,826
2 239,920 258,746 £18,826
< 94,328 94,328 0
VEE= 61,408 72,467 A11,059
2 36,418 47,477 A11,059
= 24,990 24,990 0
201 Lur2 HH| 10,441 18,500 £8,059
= 10,441 18,500 A 8,059
01 At 22l bl 10,441 18,500 £8,059
ONABEE HH M 10,441 18,500 8,059
2 10,441 18,500 8,059
202 01t 9,000 1,000 A2,000
2 9,000 11,000 A2,000
NIERTEL 5,000 6,000 A1,000
OZEYREH 5,000 6,000 A 1,000
2 5,000 6,000 A1,000
04 =I5t 04 ] 4,000 5,000 A 1,000
OAYR HEX ASHB2H) 4,000 5,000 A1,000
2 4,000 5,000 A1,000
301 LB A 4,000 5,000 A1,000
2 4,000 5,000 A1,000
06 8122129/ 01 bl 4,000 5,000 A1,000




2M: X

bXI 8
I Sl HOS S8 HXNAY 23
CHol: DIRBE A A B (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

ONALR HAA Ast(RIIHAA) 4,000 5,000 21,000

= 4,000 5,000 A1,000

CEIESRE 203,502 211,269 AT7,767

= 203,502 211,269 AT,767

308 XHXI X SOl & 203,502 211,269 AT,767

= 203,502 211,269 AT,767

IR EY EREES) 203,502 211,269 AT7,767
OAUHIIBSZ X & 203,502 211,269 AT,767

=2 203,502 211,269 AT7,767

HHSAAH (UABE I D) 307,308 268,957 38,351
ol 2 ol 221,221 182,870 38,351
ol 29| 221,221 182,870 38,351

101 9121 bl 221,221 182,870 38,351

03 2 HA2Z R E S 221,221 182,870 38,351

023 53,5009 2612 +6% 83,781 71,841 11,940

SINCEE 83,781,000 /128 *400% 27,927 23,947 3,980
oOFIIZ&+Y 53,500+40%+ 1211 # 128 %62 18,490 7,185 11,305
OAZtel+ g 10,0312 %1541 2t 128 +6 10,834 9,777 1,057

OX R4 53,5008 x252 +6 8,025 7,242 783
OYEFEIIY 53,5002 %2612 /122« 120%+6 % 8,379 3,600 4,779
OFg+g 53,5002 #1052 «6% 33,705 30,417 3,288
OfLae4+y 80,250 92 +6% 4,334 3,911 423

OJFHXI Rl 53,5008 «2612 /122 +80%+6 5,586 4,790 796
WRES(XHAEFD) 10,872 300 10,572
BHXE 10,872 300 10,572
BEXE 10,872 300 10,572
802 BH& 2| Ef 10,872 300 10,572

01 2R X303 10,872 300 10,572
OMETAHUBLEHHSY (BT ULO0IX) 1,250 0 1,250

O S80I2F0 NANSHH 2 (X% % 0l
xt) 8,183 0 8,183
O 280/230 NAHOE 2 (HH U 0| X
) 1,139 0 1,139
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Al A& E Al
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
D EEXE Y
DEE™H @ ATl

FEgd Xl =i fEH)

CHBBLA(BH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S 5,807,544 5,097,397 710,147
= 137,647 17,647 120,000
< 5,669,897 5,079,750 590, 147
Mo dXtel = 2,832,644 2,123,640 709,004
= 120,000 0 120,000
< 2,712,644 2,123,640 589,004
2 Xtel =i 2,529,644 1,820,640 709,004
= 120,000 0 120,000
< 2,409,644 1,820,640 589,004
g 2y 2435 N 739,004 180,000 559,004
307 glztol & 559,004 0 559,004
02 It HAAMAEE 559,004 0 559,004
OFSAE HEsS Z&AY X 359,004 0 359,004
oGz &4 XA 200,000 0 200,000
NARESE el E N2AY 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000
=) 30,000 0 30,000
308 XAXIEHSOIA 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000
=) 30,000 0 30,000
10 SO 2SO CHEHE & X & A 150,000 0 150,000
OXgatsd gXelEE N3 A 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000
< 30,000 0 30,000
= 1,143 0 1,143
NS 1,143 0 1,143
rSPNE 1,143 0 1,143
802 gt&t= DI Et 1,143 0 1,143
01 I DEBXSHE= 1,143 0 1,143
OMsE s - DE A THYI 1,143 0 1,143
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
2A: A
HM: ZH - ME HIENH 2Sote 3 AH 22
CHel 2 ZRMMS HYE B2 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
3| 21,163,959 21,076, 159 87,800
=2 48,000 48,000 0
7| 70,000 0 70,000
[= 21,045,959 21,028, 159 17,800
2H - AL B0 225t 3 H 22 21,027,586 20,940,086 87,500
=2 48,000 48,000 0
7| 70,000 0 70,000
[ 20,909,586 20,892,086 17,500
2 2R FIE 2 8,914,041 8,896,541 17,500
LA X2 8,618,115 8,600,615 17,500
201 LBt2AH 55,845 45,845 10,000
01 At 2t2lH 30,000 20,000 10,000
O ZQMA 2T} U BAH=2242 10,000 0 10,000
401 AlEHIZ 20| 1,568,270 1,560,770 7,500
01 Al&HI 1,568,270 1,560,770 7,500
O 0ME =& HE2 HI 7,500 0 7,500
EOolStD OFMBE M AMRE 11,437,760 11,367,760 70,000
7l 70,000 0 70,000
[ 11,367,760 11,367,760 0
2US DEONF ALY 70,000 0 70,000
7l 70,000 0 70,000
401 AlEHI 2= 70,000 0 70,000
Il 70,000 0 70,000
01 Al&HI 70,000 0 70,000
SYNTA S HHIX L 2SS BN
HelA) 70,000 0 70,000
7l 70,000 0 70,000
HEES(3HY) 300 0 300
SEXNE(3AHY) 300 0 300
BEXE 300 0 300
802 Bt 2| Et 300 0 300
01 2NEx2eta2 300 0 300
OFIKNSA L ST 2ESAIY &AM 300 0 300
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N = 0l & At & M A

SN B
&

==
Hu: MBI D ML HHEAMHA M2
Cel: DEX HPSAAHA 2 CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
HESMD 10,127,999 9,532,459 595,540
2 476,589 476,589 0
T 1,197,000 1,197,000 0
= 8,454,410 7,858,870 595,540
OIFBD ABE HBEMMEIA KT 9,887,113 9,440,818 446,295
2 476,589 476,589 0
X 1,197,000 1,197,000 0
= 8,213,524 7,767,229 446,295
DB BESHUMHA P 5,168,107 5,124,212 43,895
oy 1,197,000 1,197,000 0
= 3,971,107 3,927,212 43,895
ZSSD CCTV SSHMME o H AL 1,233,495 1,209,600 23,895
308 XX € H S 01 & 1,233,495 1,209,600 23,895
NP ENEE S 1,233,495 1,209,600 23,895
OZS@m CCTV 2HLH 22| 1,233,495 1,209,600 23,895
MY OCTV &3 204,000 184,000 20,000
403 X+ X S+ HI S X2 0| ® 204,000 184,000 20,000
01 HASH 2L 204,000 184,000 20,000
OMEBYHE CCTV & X A 204,000 184,000 20,000
OIFGtD MBS U= BEES L 1,747,814 1,345,414 402,400
olERY Iyl 2l 546,339 143,939 402,400
201 L2yl 146,339 143,939 2,400
01 AlR 22/t 2,400 0 2,400
OLs ¥2SH Byl &3 B+ 2,400 0 2,400
405 X+ &k SH| 400,000 0 400,000
01 MU SEHSY| 400,000 0 400,000
Otz Z2SH Byl R 400,000 0 400,000
HRas(EE2sS4n) 149,245 0 149,245
SHXE 149,245 0 149,245
SHXE 149,245 0 149,245
802 g+ 2 Il El 149,245 0 149,245
BEREEETEE] 3,252 0 3,252
O HBATMAALS DAY U O T 3,252 0 3,252
B UREIS 145,993 0 145,993
O ZSSMCCTVRAIRR Q1248 MBFH o
Ol Xt 145,993 0 145,993
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
2016HE =7 2 3 sl ®A|
SM: =SXNEMD
M SX08EA
Sl ALSI= XX EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
=X H 2D 534,610,910 492,793,523 41,817,387
= 330,346, 175 329,529,830 816,345
X 8,436,050 8,436,050 0
pJ 2,362,118 2,228,803 133,315
< 193,466,567 152,598, 840 40,867,727
L PIETESE 11,644,939 11,569,429 75,510
= 6,081,521 6,010,421 71,100
= 5,563,418 5,559,008 4,410
A= XX 2 11,644,939 11,569,429 75,510
= 6,081,521 6,010,421 71,100
= 5,563,418 5,559,008 4,410
TTENHLHA KA 3,494,391 3,431,881 62,510
= 3,173,670 3,115,570 58, 100
= 320,721 316,311 4,410
308 XtXI €M S0l & 3,484,911 3,431,881 53,030
= 3,165,270 3,115,570 49,700
= 319,641 316,311 3,330
01 HXSHBARES 3,484,911 3,431,881 53,030
OS8S Aa2elXe 111,690 74,460 37,230
= 107,100 71,400 35,700
= 4,590 3,060 1,530
OSME =X3Es 2UYAY B X
(4 H) 15,800 0 15,800
= 14,000 0 14,000
= 1,800 0 1,800
403 XHXI € RIS Xt 20 ® 9,480 0 9,480
= 8,400 0 8,400
= 1,080 0 1,080
01 IR EHH X =2 = 9,480 0 9,480
SHE =X62s 2UUANY N 9,480 0 9,480
= 8,400 0 8,400
= 1,080 0 1,080
MBIEX NS X2 8,000 9,000 £1,000
= 8,000 9,000 A1,000
308 XtXI €M S0l & 8,000 9,000 21,000
= 8,000 9,000 A1,000
01 HASHBARES 8,000 9,000 21,000
OABI 2R OH X3 8,000 9,000 A1,000
= 8,000 9,000 £1,000
DIZE S HE AlYAY 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
308 XXl EHAI S 0l & 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
01 IR EHBARES 14,000 0 14,000
OSINFECH DIBHHBANG AIYAL(HYA) 14,000 0 14,000
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2N

X ZH
S =

el

SXE3
D =EX0exd
Atal = XX &

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
| | | = 14,000 0 14,000
Ors=SX MU ARIE 24,333,597 24,137,041 196,556
= 10,621,572 10,621,572 0
Jl 2,362,118 2,228,803 133,315
S 11,349,907 11,286,666 63,241
NEOtsESALH X 24,333,597 24,137,041 196,556
= 10,621,572 10,621,572 0
Jl 2,362,118 2,228,803 133,315
< 11,349,907 11,286,666 63,241
OrsAlE JIs2Z 218,641 79,288 139,353
Jl 168, 186 60,991 107,195
< 50,455 18,297 32,158
403 TtXI A S A =01A 218,641 79,288 139,353
Jl 168,186 60,991 107,195
S 50,455 18,297 32,158
01 AR SHHA =22 = 218,641 79,288 139,353
OO0tsAlIE JIsEZ 218,641 79,288 139,353
Jl 168,186 60,991 107,195
= 50,455 18,297 32,158
OtsE2sd2012 29 1,572,808 1,520,568 52,240
Jl 786,404 760,284 26,120
= 786,404 760,284 26,120
307 21201 A 1,572,808 1,520,568 52,240
Il 786,404 760,284 26,120
= 786,404 760,284 26,120
05 QIZt2IE =2 1,572,808 1,520,568 52,240
Oots=E=d2)& 249 1,572,808 1,520,568 52,240
Jl 786,404 760,284 26,120
< 786,404 760,284 26,120
HEE =X 19,079 16,996 2,083
308 MXIEHHMSOIH 19,079 16,996 2,083
01 HXHHBAEES 19,079 16,996 2,083
ONs=s A=A 19,079 16,996 2,083
LESOSIEE SAANAMRIMHLL K& 23,040 20,160 2,880
308 XXM S0l ™ 23,040 20,160 2,880
01 AXHHBAEES 23,040 20,160 2,880
ORESESIESE SMA MRMLHl XI& 23,040 20,160 2,880
=JtEE el 910,644 625,644 285,000
SEHAT WSHXA 910,644 625,644 285,000
SOl D82 HE 285,000 0 285,000
403 AHXIHHSH=0lA 285,000 0 285,000
01 X SHHA =22 = 285,000 0 285,000
OEMoIadLEdd Jga 2 285,000 0 285,000
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SN =X
B SO J2ME O
Sol: HASS MERE CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2
o Jj=dg oty 160,396,424 160, 133,584 262,840
= 137,333,964 137,333,964 0
Xl 8,436,050 8,436,050 0
< 14,626,410 14,363,570 262,840
NAasSE 228 137,908,112 137,645,272 262,840
= 125,370,000 125,370,000 0
< 12,538,112 12,275,272 262,840
HAFMSAH X 894,700 846,000 48,700
= 846,000 846,000 0
< 48,700 0 48,700
308 XXM S0l H 894,700 846,000 48,700
= 846,000 846,000 0
S 48,700 0 48,700
AXNSHHBSEES 894,700 846,000 48,700
Ofl&tEHM=0 XA 894,700 846,000 48,700
= 846,000 846,000 0
= 48,700 0 48,700
WESHXE 214,140 0 214,140
308 MHXIHHMS0OIH 214,140 0 214,140
08 WFJl20et2=x 214,140 0 214,140
OusswWI& 214,140 0 214,140
SSMHA X 306,548,857 264,393,969 42,154,888
= 176,309,118 175,563,873 745,245
= 130,239,739 88,830,096 41,409,643
Chrst S HAHIA =T 306,548,857 264,393,969 42,154,888
= 176,309,118 175,563,873 745,245
= 130,239,739 88,830,096 41,409,643
Folud 29 82,382,040 41,191,020 41,191,020
308 MHtXIEHHMS0IH 82,382,040 41,191,020 41,191,020
01 AXHHBAEES 82,382,040 41,191,020 41,191,020
OFcltd 2 82,382,040 41,191,020 41,191,020
SESCS0ISEXNAME =29 550,380 430,380 120,000
= 220,190 220,190 0
= 330,190 210,190 120,000
403 A X EHS K= 0l A 120,000 0 120,000
01 HXSHH=EE 120,000 0 120,000
OBFSOEESNVME FUY A2 & X
A 120,000 0 120,000
2F09 & M 15,000 9,000 6,000
307 21201 A 15,000 9,000 6,000
1A S XA E = 15,000 9,000 6,000
OE=s029 ¢ dAXE 15,000 9,000 6,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
NATSEHESAY 602,625 384,757 217,868
2 401,750 256,505 145,245
< 200,875 128,252 72,623
308 XXI€HRI S 01 & 572,625 369,757 202,868
= 381,750 246,505 135,245
= 190,875 123,252 67,623
01 RXSHE LR 572,625 369,757 202,868
ONATNSELSAY (ZAEX) 572,625 369,757 202,868
= 381,750 246,505 135,245
= 190,875 123,252 67.623
403 XEXIEHHI S X2 0| & 30,000 15,000 15,000
2 20,000 10,000 10,000
= 10,000 5,000 5,000
01 HXESH =R = 30,000 15,000 15,000
ONAINSELSAY (HEEE) 30,000 15,000 15,000
2 20,000 10,000 10,000
= 10,000 5,000 5,000
EXASOISSNANE 2K & 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
403 XX SR S K2 0| & 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
01 IXI AT == 600,000 0 600,000
OBFASOSSNAME AYX S 600,000 0 600,000
=2 600,000 0 600,000
OlR0IZEN A 20,000 0 20,000
307 @I12+0| ™ 20,000 0 20,000
04 BIZFSA AL B = 20,000 20,000
OOEOIZEN HAs 20,000 0 20,000
WEET= 30,683,601 31,841,008 A 1,157,407
TE PP 30,489,430 31,836,768 ~1,347,338
= Heh X = 30,489,430 31,836,768 ~1,347,338
701 JIEIB NS NES 29,568,894 30,916,232 ~1,347,338
NP GEEEEE] 29,568,894 30,916,232 ~1,347,338
SELENELER T 29,568,894 30,916,232 ~1,347,338
PHXE 194,171 4,240 189,931
RSN 194,171 4,240 189,931
802 ¢+t 2 J| Bt 194,171 4,240 189,931
01 2nEXIerez 189,931 0 189,931
OXOISHE BOIG ez o 4,593 0 4,593
OXNOLSHE HOte LMOIX 8 0 8
ONSOISHE S=NC sz 1 0 1
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382
11,214
532
4,846

382
11,214
532
4,846
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>
A 2 0 & At =
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
=yl Sg] Relpni;
28 LM X
&5 MHlA K& fEH)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
ZHOH 2!t 487,184,183 486,820, 345 363,838
= 421,626,851 421,566,096 60,755
| 1,378,584 1,378,584 0
= 64,178,748 63,875,665 303,083
g =48 I 385,775,697 385,622,013 153,684
= 340,373,182 340,373,182 0
| 1,362,084 1,362,084 0
< 44,040,431 43,886,747 153,684
L=57X HHA X&A 363,796,574 363,642,890 153,684
= 336, 196,251 336,196,251 0
J| 1,362,084 1,362,084 0
< 26,238,239 26,084,555 153,684
SESCLUESE=ENE 22 N2 667,520 655,875 11,645
307 21201 A 667,520 655,875 11,645
05 RIZt2IEt = 667,520 655,875 11,645
OsEEELEsg=Ela 28N 667,520 655,875 11,645
XNtk =sHE XA 198,439 151,400 47,039
308 A EHHSOIA 198,439 151,400 47,039
01 HXNHHMBHEELS 198,439 151,400 47,039
OXIh&X =sHE X 198,439 151,400 47,039
LO0IHAIE JIsEZ 790,000 695,000 95,000
403 UHXSHHSA=0l& 790,000 695,000 95,000
01 XM A2E X 790,000 695,000 95,000
OLQWIAIE JIsE2ZAY 790,000 695,000 95,000
el =2XEA 101, 186,269 101,063,456 122,813
= 81,253,669 81,192,914 60,755
| 16,500 16,500 0
=) 19,916,100 19,854,042 62,058
ZoHel 4oE gt 90,623,211 90,634,743 A 11,532
= 77,527,018 77,537,639 A 10,621
| 16,500 16,500 0
) 13,079,693 13,080,604 A911
ZOHUESXAME 17,447,757 17,459,289 A 11,532
= 16,052,057 16,062,678 A 10,621
J| 16,500 16,500 0
=) 1,379,200 1,380, 111 A9
308 XXM SO A 17,427,947 17,439,479 A 11,632
= 16,052,057 16,062,678 A 10,621
=) 1,375,890 1,376,801 A9
01 X HHBILEES 17,427,947 17,439,479 A 11,532
oZoesXE A 17,427,947 17,439,479 A 11,532
= 16,052,057 16,062,678 210,621
< 1,375,890 1,376,801 A9




2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
HOHQ MHE=XAMElA 2st 10,563,058 10,428,713 134,345
= 3,726,651 3,655,275 71,376
S 6,836,407 6,773,438 62,969
O MAE EHOHAIE 29 K& 161,470 168,500 2,970
= 64,588 63,400 1,188
< 96,882 95,100 1,782
307 21201 & 161,470 168,500 2,970
= 64,588 63,400 1,188
< 96,882 95,100 1,782
10 A SAAIEHISSHIEX 161,470 168,500 2,970
OZOQ MMZEHIAIE 28 K& 161,470 158,500 2,970
= 64,588 63,400 1,188
= 96,882 95,100 1,782
LW EANE JIs2S 828,011 736,766 91,245
= 544,623 474,435 70,188
S 283,388 262,331 21,057
403 A XM S =0l A 828,011 736,766 91,245
= 544,623 474,435 70,188
S 283,388 262,331 21,057
01 HXSHH =L 828,011 736,766 91,245
OFMHAXNTTHEAIL JIsSEL 708,011 616,766 91,245
= 544,623 474,435 70,188
S 163,388 142,331 21,057
ZOHQ XIDASITHEAE 29 1,549,330 1,522,550 26,780
307 glztol & 1,549,330 1,522,550 26,780
05 It E = 1,549,330 1,522,550 26,780
SE=T Fesg=sis 29 1,406,820 1,390,390 16,430
OMIMI=XSAHEI 2 142,510 132,160 10,350
Foe(s5Fel) s 29 960,748 953,880 6,868
307 21201 A 960,748 953,880 6,868
05 QIZt2IE =2 960,748 953,880 6,868
OFfe(B=el) Msz2 29 960,748 953,880 6,868
N2 2 124,392 123,480 912
308 MtXIEHHMSOIH 124,392 123,480 912
01 HXHHBAEES 124,392 123,480 912
OFXENZ 2¢ 124,392 123,480 912
SEST Jud0ISNEdH 24 210,118 204,548 5,570
307 gl2tol ™ 210,118 204,548 5,570
10 A SAAIEHISSHIEX 210,118 204,548 5,570
OFE=L ZHQMESKAMH 29 210,118 204,548 5,570
MHRES (- IEOHel ) 156,677 69,336 87,341
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
SN BAZHD
M COIAYET
©el: BBEAYBIIHAS (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HAHE M 55,988,191 55,198,787 789,404
=2 12,442,233 12,176,433 265,800
Xl 1,400,000 1,400,000 0
7l 25,999,064 25,903,875 95,189
[= 16,146,894 15,718,479 428,415
CoAASA 55,141,688 54,593,751 547,937
=2 12,442,233 12,176,433 265,800
Xl 1,400,000 1,400,000 0
7| 25,967,762 25,872,573 95,189
[=4 15,331,693 15,144,745 186,948
2ZBAYB )| RE 10,530,598 10,568,098 A37,500
=2 5,481,974 5,519,474 A37,500
J| 387,000 387,000 0
[ 4,661,624 4,661,624 0
Xgtoj2a o201ad X2AY 2086, 150 243,650 A37,500
=2 2086, 150 243,650 A37,500
307 gl12+0l & 2086, 150 243,650 A37,500
=2 2086, 150 243,650 A37,500
02 DIZTBAAIY B X 2086, 150 243,650 A37,500
OoXgol2e ozoa 14 206, 150 243,650 A37,500
2 206, 150 243,650 A37,500
HUME A MEGL 17,461,951 17,548,152 186,201
2 760,375 760,375 0
Xl 1,400,000 1,400,000 0
7| 11,691,539 11,757,847 166,308
[ 3,610,037 3,629,930 A 19,893
20 ozl MY 1,782,814 1,869,015 186,201
Jl| 1,328,319 1,394,627 A66,308
[=4 454,495 474,388 A 19,893
308 XAXISHHSOIA 1,622,814 1,709,015 186,201
7| 1,248,319 1,314,627 66,308
[=4 374,495 394,388 A 19,893
01 AXSHBABEZ 1,622,814 1,709,015 186,201
og =JIAA 662,801 768,403 A 105,602
J| 509,847 591,079 A81,232
[ 152,954 177,324 A24,370
Ogstxt o 2HIXH 860,901 841,500 19,401
Il 662,232 647,308 14,924
[ 198,669 194,192 4,477
SAHO 2 MHIA B 4,306,659 3,741,665 564,994
2 610,000 360,000 250,000
7| 1,975,361 1,880, 184 95,177
[= 1,721,298 1,501,481 219,817
sZozopLdI2 29| 807,000 776,000 31,000
J| 807,000 776,000 31,000
202 04| 2,000 0 2,000
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SN EAFMY
HH: COALEX
Sel: A B HUHIA B4 EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 JEH Hwsz
p) 7,000 0 7,000
01 U0l bl 2,000 0 2,000
CEEEESEE-P 2,000 0 2,000
p] 2,000 0 2,000
307 212+0| & 769,000 776,000 A7,000
p] 769,000 776,000 A7,000
02 QP MAA BT 769,000 776,000 A7,000
OS2298JI2 ¢HIZIH 2| 769,000 776,000 A7,000
p] 769,000 776,000 A7,000
308 XtXI £ S 0l & 36,000 0 36,000
p] 36,000 0 36,000
B L EREES 36,000 0 36,000
OS292J2 IRy 24| 36,000 0 36,000
p] 36,000 0 36,000
X Y SSHILS 83,972 63,174 20,798
p] 41,986 31,587 10,399
< 41,986 31,587 10,399
307 212+0| & 83,972 63,174 20,798
p] 41,986 31,587 10,399
< 41,986 31,587 10,399
02 BIFAA B E 83,972 63,174 20,798
ORE % SSHILS 83,972 63,174 20,798
p] 41,986 31,587 10,399
< 41,986 31,587 10,399
XDl DMATR & 28,000 26,000 2,000
J| 19,600 18,200 1,400
= 8,400 7,800 600
308 XXl £ M S0l & 20,500 18,500 2,000
p] 14,350 12,950 1,400
= 6,150 5,550 600
NP ERNEE S 20,500 18,500 2,000
OXIo CH9I0NAT 2% X2 20,500 18,500 2,000
p] 14,350 12,950 1,400
= 6,150 5,550 600
SZARIIBTRSAIAB 1S 116,884 123,210 £6,326
p] 81,819 86,247 ~4,428
< 35,065 36,963 A 1,898
402 QI T2 01 A 116,884 123,210 £6,326
p] 81,819 86,247 ~4,428
< 35,065 36,963 A 1,898
01 QAR 2AS B 116,884 123,210 6,326
OBAIT S 2HSISMY 35 116,884 123,210 16,326
p] 81,819 86,247 ~4,428
= 35,065 36,963 ~1,898
FotX S302)2 2K 908,750 851,000 57,750
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Y HCEFE T
HHM: COALEX
CHolr BAC R MNHIA Sa ECH-E)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
7T 308,750 857,000 57,750
307 QI2+0| & 758,750 751,000 7,750
v 758,750 751,000 7,750
02 QIEA A AL B 758,750 751,000 7,750
OFAX S2ASII2 2N 758,750 751,000 7,750
p] 758,750 751,000 7,750
308 XXl EHRI S 01 & 150,000 100,000 50,000
p] 150,000 100,000 50,000
01 HXSHBARES 150,000 100,000 50,000
OR24 X2 2N 150,000 100,000 50,000
v 150,000 100,000 50,000
HERAMSI &3 X2 25,397 30,375 A 4,978
p] 16,931 20,250 ~3,319
= 8,466 10,125 A 1,659
403 XtXI A S K201 & 25,397 30,375 ~4,978
p] 16,931 20,250 ~3,319
= 8,466 10,125 A 1,659
01 HAISHH =L F 25,397 30,375 ~4,978
OXNEMMEI L% K& 25,397 30,375 A 4,978
| 16,931 20,250 ~3,319
< 8,466 10,125 A 1,659
2 MUBNE 29 50,750 46,000 4,750
p] 25,375 23,000 2,375
= 25,375 23,000 2,375
307 Q120 & 50,750 46,000 4,750
v 25,375 23,000 2,375
< 25,375 23,000 2,375
02 QItZ A A B X 50,750 46,000 4,750
O=Ue WHo2X 50,750 46,000 4,750
p 25,375 23,000 2,375
= 25,375 23,000 2,375
SOFOR KE ALY 720,000 560,000 160,000
= 450,000 350,000 100,000
= 270,000 210,000 60,000
308 XXl EHAI S0l & 640,000 560,000 80,000
= 400,000 350,000 50,000
< 240,000 210,000 30,000
01 HXSHBARES 640,000 560,000 80,000
SOH%X XY ALY 640,000 560,000 80,000
= 400,000 350,000 50,000
< 240,000 210,000 30,000
403 XtXISHAI S X201 H 80,000 0 80,000
= 50,000 0 50,000
< 30,000 0 30,000
01 HXISHR =L 80,000 0 80,000
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S BA™B
Hi: COAHALSEA
chel: EHo 2 AMH A BHAH (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
O20HF X X2 AHS (Al & &dl) 80,000 0 80,000
2 50,000 0 50,000
(= 30,000 0 30,000
AKX o202 84 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
(= 150,000 0 150,000
307 eI2t0l & 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
(= 150,000 0 150,000
02 QIZtA A AR B X 300,000 0 300,000
OXY GHASBXNSI HE920/= SHAMA (L
g) 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
(= 150,000 0 150,000
HABAMA A BtE S 9,528,432 9,485,808 42,624
2 5,397,809 5,357,809 40,000
Il 2,059,950 2,059,950 0
(= 2,070,673 2,068,049 2,624
HAHSAGENALE2E (01 ) 46,877 44,253 2,624
308 XtXI SHHI SO0l A 46,877 44,253 2,624
01 IXESHHBIAEEZ 46,877 44,253 2,624
OFAMEE AIFEHALE 2H(01Y) 46,877 44,253 2,624
HAUQAEAL JIsEY 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
403 TtXI S SA=0lA 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
01 X SHH 2L X 40,000 0 40,000
OFMNQAAL JsE2S 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
20U S22 13,314,048 13,250,028 64,020
=2 192,075 178,775 13,300
Il 9,853,912 9,787,592 66,320
(= 3,268,061 3,283,661 A 15,600
oAU HEUAl 39,700 72,380 A32,680
Il 39,700 72,380 A 32,680
308 XtXI SHHI SO0l & 39,700 72,380 A 32,680
Il 39,700 72,380 A 32,680
01 X SHHBIAEE2 39,700 72,380 A 32,680
O HE2LH E=2 Al 39,700 72,380 A 32,680
Il 39,700 72,380 A 32,680
2HRA LA YA AL 110,000 11,000 99,000
| S Xl
J| 110,000 11,000 99,000
307 eI2+0l & 110,000 11,000 99,000
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N = 0l & At & M A

S AT Alo|orobE Tt
M MEOEBE U JAEMEL

ol PIMAT BA CER-ED

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

Alojokob ™ Tt 2,975,056 3,283,600 A 308,544

= 2,607,379 2,917,379 A310,000

T 20,125 20,125 0

= 347,552 346,006 1,456

MEOIHBE U OB OIF B 2,934,982 3,243,526 £308,544

2 2,607,379 2,917,379 A310,000

X 20,125 20,125 0

= 307,478 306,022 1,456

FMAZE Ba 2,213,895 2,522,439 308,544

2 2,130,379 2,440,379 A310,000

T 16,038 16,038 0

= 67,478 66,022 1,456

OlRI0l SABANAME SX.29 1,999,000 2,309,000 A310,000

2 1,999,000 2,309,000 ~310,000

308 XX € H S 01 & 1,999,000 2,309,000 A310,000

= 1,999,000 2,309,000 ~310,000

01 AXNSHHBANEES 1,999,000 2,309,000 A310,000

OO0lRI0] SABRANVME 27 - 2 1,999,000 2,309,000 A310,000

= 1,999,000 2,309,000 A310,000

ZoMD P43 2D M@ 1,456 0 1,456

301 YBHB A 1,456 0 1,456

IECEXE 1,456 0 1,456

OBUAD P43 2D Mg 1,456 0 1,456
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> A
N & 0l & At & Z Al
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
= DN [RSEE
HEDNJS R DA -]
CHSANE g4 ¥ Aa3e XE (Sl & &)
a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
ni; 35,745,024 23,899,423 11,845,601
= 3,830,518 3,830,518 0
Xl 7,929,000 7,929,000 0
J| 11,110,458 2,095,800 9,014,658
< 12,875,048 10,044,105 2,830,943
AT M A5 20,956,862 9,359,761 11,597,101
= 15,120 15,120 0
Xl 3,519,000 3,519,000 0
J| 9,014,658 0 9,014,658
< 8,408,084 5,825,641 2,582,443
ANE 845 2 A430 X 19,224,526 7,627,425 11,597,101
Xl 3,519,000 3,519,000 0
J| 9,014,658 0 9,014,658
< 6,690,868 4,108,425 2,582,443
HSAE OHAEXE 90,000 30,000 60,000
307 glztol & 90,000 30,000 60,000
02 It HAMAEE 90,000 30,000 60,000
OXY oiderss Sst MSAE E2(US) 60,000 0 60,000
SN E43 =4 1,020,000 0 1,020,000
403 AXHHSKH=0lA 1,020,000 0 1,020,000
01 AR SHHA =22 = 1,020,000 0 1,020,000
OSHstAIE 24(US) 1,020,000 0 1,020,000
HEANE FIHSEME ALY 10,517,101 0 10,517,101
J| 9,014,658 0 9,014,658
=) 1,502,443 0 1,502,443
403 A X EHHS =0l A 10,517,101 0 10,517,101
J| 9,014,658 0 9,014,658
=) 1,502,443 0 1,502,443
01 AXISHHA2E = 10,517,101 0 10,517,101
OFSANE =ML ALY 10,517,101 0 10,517,101
J| 9,014,658 0 9,014,658
S 1,502,443 0 1,502,443
1B H AE JIEtR= 906,200 657,700 248,500
A3 H FX DJlE Y ztel 56,500 58,000 A 1,500
M s88 2 19,500 21,000 A 1,500
203 R =& 7,500 9,000 A 1,500
03 Al =T YR =& 7,500 9,000 A 1,500
O4mEx el =48 7,500 9,000 A 1,500
S0lcH 1008 Z2ME L= 849,700 599,700 250,000
Ol dsFtM 2= & D= 849,700 599,700 250,000
207 RO ] 750,000 500,000 250,000
01 A3 39| 750,000 500,000 250,000




M FHEHY

I A OlBRE
©9: =02 1008 TRME w2 (29 a8)
SH - oA(3H) - NEAMY - BES O &k o o & o Hms2
Os=cnfgss N2is 2 d=xeaage
gt 89 250,000 250,000
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= H
A £ 0l & At & & Al A
P01BHIE = 2 3 ALs|H HA
SN SRR
U JYRI ES
©9: FUIILRA CEE-ED
£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I ZH HusSz
SNSRI 49,049,404 47,001,404 2,048,000
X 41,069,000 40,620,000 449,000
= 7,980,404 6,381,404 1,599,000
LRI B#S 18,458,887 16,060,887 2,398,000
X 13,799,000 13,000,000 799,000
= 4,659,887 3,060,887 1,599,000
2L R 18,178,387 15,802,387 2,376,000
X 13,799,000 13,000,000 799,000
= 4,379,387 2,802,387 1,577,000
SEHOHIY K& 16,576,000 15, 100,000 1,476,000
X 13,799,000 13,000,000 799,000
= 2,777,000 2,100,000 677,000
403 XX EFHIS X201 & 16,576,000 15, 100,000 1,476,000
X 13,799,000 13,000,000 799,000
= 2,777,000 2,100,000 677,000
01 XS H =2 E 16,576,000 15. 100,000 1,476,000
ONSENIY X3 K& 16,576,000 15, 100,000 1,476,000
X 13,799,000 13,000,000 799,000
= 2,777,000 2,100,000 677,000
SY XY X 900,000 0 900,000
403 XX EFRIS Xt 20| 900,000 0 900,000
P PUETES 900,000 0 900,000
OEUWEXIIY 2X3 X8 900,000 0 900,000
o=el SRR 280,500 258,500 22,000
JRol ENRA BS 239,500 229,500 0,000
201 LerE 2| 48,000 38,000 0,000
01 AR Z2lt] 15,000 5,000 0,000
OUARUST&AE S - #ol 15,000 5,000 0,000
o=el £ B 41,000 29,000 2,000
201 LerE At 30,000 18,000 2,000
01 At 2 2lt] 30,000 18,000 12,000
OY=ol SXRASEE M= 30,000 18,000 2,000
NESEIDES 28,299,700 28,649,700 A 350,000
X 27,270,000 27,620,000 A 350,000
= 1,029,700 1,029,700 0
del - =BEN Z4 28,299,700 28,649,700 A 350,000
X 27,270,000 27,620,000 A350,000
= 1,029,700 1,029,700 0
FEOE WMAY ABAHLY S 250,000 600,000 A 350,000
X 250,000 600,000 A 350,000
403 XX EFRIS X201 & 250,000 600,000 A350,000
X 250,000 600,000 A 350,000
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FA:
x| XH -
L= B

&l

Off &t 24

0| % o

Xl

250,000

250,000
250,000

600,000

600,000
600,000

/350,000

/350,000
A 350,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
2A: LRl g
M dxtel #EE
&S MY LXtel FE (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
2 XtelJl e 16,456,759 14,476,845 1,979,914
= 474,180 502,000 A 27,820
Xl 870,000 870,000 0
J| 3,510,600 2,209,000 1,301,600
< 11,601,979 10,895,845 706,134
2 = 7,457,008 5,847,650 1,609, 358
= 422,000 422,000 0
Xl 870,000 870,000 0
J| 3,510,600 2,209,000 1,301,600
< 2,654,408 2,346,650 307,758
Mol LXtel S 6,519,450 4,872,950 1,646,500
= 422,000 422,000 0
Xl 870,000 870,000 0
J| 3,510,600 2,209,000 1,301,600
< 1,716,850 1,371,950 344,900
Liel &= 29 18,700 17,200 1,500
203 YR =&t 2,700 1,200 1,500
03 Al =AY 2= 2,700 1,200 1,500
Ogiel&E&HRFA 2,700 1,200 1,500
Nagtsgd el dsN& 4,406,250 2,761,250 1,645,000
J| 3,510,600 2,209,000 1,301,600
< 895,650 552,250 343,400
307 gl2tol & 4,406,250 2,761,250 1,645,000
J| 3,510,600 2,209,000 1,301,600
< 895,650 552,250 343,400
02 HAHFHYANGEEX 4,406,250 2,761,250 1,645,000
OXZsd LheldEE A Y 4,406,250 2,761,250 1,645,000
J| 3,510,600 2,209,000 1,301,600
= 895,650 552,250 343,400
=@J|=Q 4 & FAHX XY 617,558 654,700 A37,142
A - o OEEE QIAAdEAY 162,858 200,000 A37,142
307 glz2tol & 162,858 200,000 A 37,142
02 It M AHEE 162,858 200,000 A37,142
OXNS -4ty XEE ELEGAMS(UHS) 162,858 200,000 N37,142
S A BEXI Jlg 24 378,860 434,500 A 55,640
= 52,180 80,000 A 27,820
= 326,680 354,500 N 27,820
MAME LAIZS 3 378,860 434,500 A 55,640
= 52,180 80,000 A 27,820
= 326,680 354,500 N 27,820
A SARIEES 245 AFY 104,360 160,000 A 55,640
= 52,180 80,000 A 27,820
) 52,180 80,000 N 27,820
307 glz2+0ol & 104,360 160,000 A 55,640
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2N

2 XtelJle

M A BEXO Jlgt =4

Sol MAN CARS Fa (el @ e)

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
= 52,180 80,000 A27,820
=) 52,180 80,000 A 27,820
02 IZtE M AHEE 104,360 160,000 A 55,640
OXS L AeIEES 43 AtY 104,360 160,000 A 55,640
= 52,180 80,000 A 27,820
< 52,180 80,000 A 27,820
HRes(LXeldl ) 819,262 393,066 426,196
RSN 819,262 393,066 426,196
EXdXE 819,262 393,066 426,196
802 BHEt = JIEF 819,262 393,066 426,196
01 I DNEBXSHE= 819,262 393,066 426,196
OXGYESE dNelEE MY (ZFHTH) 423,781 0 423,781
OXNGYESE LdNel&HE AL (0IXF) 734 0 734
OXY CAQAEY M3 ALY (T XH) 1,681 0 1,681
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
2AM: AR D
Mo Metag HAAY 23
S WEIE ARXA (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AbQd K| 24 35,778,673 28,033, 173 7,745,500
=2 7,663,000 863,000 6,800,000
Xl 315,000 350,000 A35,000
7l 4,115,000 4,115,000 0
[= 23,685,673 22,705,173 980,500
HMatarl Az 245t 10,821,660 4,021,660 6,800,000
=2 7,663,000 863,000 6,800,000
[ 3,158,660 3,158,660 0
Bz HRx 7,961,000 1,161,000 6,800,000
=2 7,663,000 863,000 6,800,000
[ 298,000 298,000 0
DSHEISK P BE4X HY(2DEEAY) 6,800,000 0 6,800,000
=2 6,800,000 0 6,800,000
401 Al&HI 2L 201 6,800,000 0 6,800,000
=2 6,800,000 0 6,800,000
01 Al&H| 6,180,000 0 6,180,000
O DSHE JISX P SBE2tAF HE 6,180,000 0 6,180,000
2 6,180,000 0 6,180,000
02 2teldl 600,000 0 600,000
OLSHUE ISP SBItA HE 600,000 0 600,000
=2 600,000 0 600,000
03 Al & 2 HH 20,000 0 20,000
ONSHE ISP BEAX A 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
Metar 24 22,042,969 21,552,969 490,000
7l 4,115,000 4,115,000 0
[=4 17,927,969 17,437,969 490,000
By 84 8,431,469 8,141,469 290,000
7| 4,115,000 4,115,000 0
[= 4,316,469 4,026,469 290,000
B2 HRE M2 2EII2HL(RWD)XI 100,000 0 100,000
308 XX EHHI SO0l & 100,000 0 100,000
10 2 HSOHHSH B AR ALY 100,000 0 100,000
OHYZ HIZsS MEe 23I|=ML(RD) X
2l 100,000 0 100,000
X oUXAAS &A5 X 190,000 0 190,000
402 D12 X201 & 190,000 0 190,000
01 It =AM E X 190,000 0 190,000
OX<S U KIalLQ BA5 XA 190,000 0 190,000
RNEHSMABEAY 13,511,500 13,411,500 100,000
I HASTHEL MY (2HIZE L) 200,000 100,000 100,000
308 XX EHHI S0l & 200,000 100,000 100,000
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2 AY
=2

HE: MAMY SX

Sl KHANYTEAY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

10 SJ12S0lChetE & S 0 & A& I 200,000 100,000 100,000

OJEHUSEHUERT A (HS) 200,000 100,000 100,000

dus g3y 54 100,000 0 100,000

AAEFAASKH SsASE 25 A& 100,000 0 100,000

403 A X EHHS =0l A 100,000 0 100,000

02 S 2SO CHEAHZ X THE Ar B 100,000 0 100,000

ONEFEXNSA dsANEH =X 100,000 0 100,000

ICT S MHIA =4t 1,925,500 1,470,000 455,500

Xl 315,000 350,000 A 35,000

= 1,610,500 1,120,000 490,500

2ZEFYN MY w4 1,925,500 1,470,000 455,500

Xl 315,000 350,000 A 35,000

= 1,610,500 1,120,000 490,500

AW &SR 874,500 800,000 74,500

Xl 315,000 350,000 A 35,000

= 559,500 450,000 109,500

308 NHXIEHHMSO0IE 874,500 800,000 74,500

Xl 315,000 350,000 A 35,000

= 559,500 450,000 109,500

10 I 2SO CHetZ & = 0 & A& I 874,500 800,000 74,500

OXdwd & X & 472,500 560,000 A 87,500

Xl 315,000 350,000 /35,000

< 167,500 210,000 252,500

OXNZWee ME 483 X2 (HS) 282,000 120,000 162,000

K-ICT CIHtOI A% IEAS(UHS) 200,000 0 200,000

308 XX EHHSOIA 200,000 0 200,000

10 I 2SO0l CHetE & = 0 & A& I 200,000 0 200,000

OK-ICT TlEtol2~g &% 299 200,000 0 200,000

JINEEd AN - B3 AEEIQUS JIet2= 100,000 0 100,000

403 A X EH S =0l A 100,000 0 100,000

02 BJI2SOHUS =R ALSH| 100,000 0 100,000

OJIHNEEE AMMES AEEIIS JI3= 100,000 0 100,000

BEE SEENIHAH 2= 81,000 0 81,000

308 MtXIEHMSOIH 81,000 0 81,000

10 I 2SO0 0Hetd & S & AL I 81,000 0 81,000

O3pzed s==2XNIMH += 81,000 0 81,000
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>
N & 0l & AF S & M M
2016 % X2 23 LS A
SN SY™H
BE: Qs YBESE
Sl HO SIS (S &2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
sgE M 117,800,667 113,371,064 4,429,603
= 6,479,152 2,599,321 3,879,831
Xl 96,240,000 96,240,000 0
J| 430,729 296,629 134,100
< 14,650,786 14,235,114 415,672
2= BEB=sE 117,644,982 113,283,924 4,361,058
= 6,479,152 2,599,321 3,879,831
Xl 96,240,000 96,240,000 0
J| 430,729 296,629 134,100
< 14,495,101 14,147,974 347,127
Fllsgoedd 4,708,173 2,769,651 1,938,522
= 3,655,886 1,700,755 1,955,131
J| 296,629 296,629 0
< 755,658 772,267 A 16,609
SlH=sgddge W= 36,000 59,400 223,400
= 20,000 33,000 A 13,000
< 16,000 26,400 210,400
307 glztol & 36,000 59,400 223,400
= 20,000 33,000 A 13,000
< 16,000 26,400 210,400
02 I HAMAEE 36,000 59,400 A 23,400
O=lsgage u=s 36,000 59,400 A23,400
= 20,000 33,000 A 13,000
=) 16,000 26,400 A 10,400
SHISH BSHELEEXNE 10,080 53,280 A 43,200
= 8,400 44,400 A 36,000
& 1,680 8,880 AT7,200
308 XA EHSOIA 10,080 53,280 A43,200
= 8,400 44,400 236,000
& 1,680 8,880 AT7,200
01 HIXNHHNBHEELES 10,080 53,280 A 43,200
sgIdEN ZSALENE 10,080 53,280 243,200
= 8,400 44,400 236,000
< 1,680 8,880 AT7,200
SEMESLOSEE A Y 326,638 335,095 A 8,457
= 245,514 252,891 NT,377
S 81,124 82,204 A1,080
308 XXM SO A 326,638 335,095 AN 8,457
= 245,514 252,891 NT,377
=) 81,124 82,204 A1,080
01 AXHHIYEES 326,638 335,095 A8,457
OsENEs2d0Ss4 AY 326,638 335,095 A8,457
= 245,514 252,891 NT,377
& 81,124 82,204 A 1,080
SENEFL0SSYE AL MY 13,579 0 13,579
= 11,508 0 11,508
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SH: I
Ha: gQs BsE
Sl FOlsY0YH CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= Z.071 0 7,071
308 XHXI €A S 01 & 13,579 0 13,579
2 11,508 0 11,508
< 2,071 0 2,071
0l HASHAL XS 13,579 0 13,579
OSZMBEANSSE YU AL 13,579 0 13,579
2 1,508 0 11,508
= 2,071 0 2,071
BESAMCIDAA At 2,000,000 0 2,000,000
2 2,000,000 0 2,000,000
308 XIS X S 0 & 2,000,000 0 2,000,000
2 2,000,000 0 2,000,000
08 DEJIZ0ICHE R = 2,000,000 0 2,000,000
OBZsY HT2D XY ALY 2,000,000 0 2,000,000
2 2,000,000 0 2,000,000
SEFFANM 104,657,412 102,508,566 2,148,846
= 1,883,400 8,600 1,874,800
Py 94,035,000 94,035,000 0
= 8,739,012 8,464,966 274,046
ICT #EOI2ES A 445,560 0 445,560
2 394,800 0 394,800
= 50,760 0 50,760
403 A X EHHS =0l A 445,560 0 445,560
2 394,800 0 394,800
= 50,760 0 50,760
01 RHXISHAI K= 2 = 445,560 0 445,560
OICTIIEr BX0S AEES AP (S 100,
000& &) 445,560 0 445,560
2 394,800 0 394,800
= 50,760 0 50,760
2% SE DRME AY 1,670,286 0 1,670,286
2 1,480,000 0 1,480,000
= 190,286 0 190,286
308 XX S H S0l ® 334,057 0 334,057
2 296,000 0 296,000
= 38,057 0 38,057
L EPEES] 334,057 0 334,057
OHIIE 5& DRHME A 334,057 0 334,057
2 296,000 0 296,000
< 38,057 0 38,057
403 TR S H S K20l ™ 1,336,229 0 1,336,229
2 1,184,000 0 1,184,000
< 152,229 0 152,229
01 RHXISHH =2 X 1,336,229 0 1,336,229
OBIIE =& TRHE AY 1,336,229 0 1,336,229
= 1,184,000 0 1,184,000
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2N

X{ XH -
S =

=]

O b o
M 12 R
Mo g2

02

O

Ol

1]

0 0 04

&l o240 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

| =) 152,229 0 152,229

22 JlAsE FHZ EFAY 33,000 0 33,000

403 UHXSHHSA=0l& 33,000 0 33,000

01 X SHHM U422 L 33,000 0 33,000

OE2 Jlst HZ BxAS 33,000 0 33,000

sHU=EXSA 3,097,379 3,018,059 79,320

= 26,500 9,500 17,000

=) 3,070,879 3,008,559 62,320

sgQ St EBH I XA 265,000 202,680 62,320

308 XX EHSOIA 265,000 202,680 62,320

01 HXNHHNBNEELES 265,000 202,680 62,320

O=sgo ¢d3H Ity K& 265,000 202,680 62,320

SHE B0 KA 11,500 9,500 2,000

= 11,500 9,500 2,000

308 XXM SOIA 11,500 9,500 2,000

= 11,500 9,500 2,000

01 AXHHBLEES 11,500 9,500 2,000

Os0E&E 2s00l=sdH 294 XN& 11,500 9,500 2,000

= 11,500 9,500 2,000

HE0tS HEI| BHAE 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

403 A X EHHS =0l A 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

02 BII2SHUS =R AL 156,000 0 15,000

OH=SNSUEI 2H2E(LEH) 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

NEEStAME s4 5,182,018 4,987,648 194,370

= 913,366 880,466 32,900

X 2,205,000 2,205,000 0

J| 134,100 0 134,100

=) 1,929,552 1,902,182 27,370

SERS KNEAY 60,970 50,700 10,270

= 46,900 39,000 7,900

& 14,070 11,700 2,370

308 X EHSOIA 60,970 50,700 10,270

= 46,900 39,000 7,900

< 14,070 11,700 2,370

01 HIXNHHNBMNEES 60,970 50,700 10,270

Os&f8 XN& AY 60,970 50,700 10,270

= 46,900 39,000 7,900

< 14,070 11,700 2,370

FTA Do EX A = 134,100 0 134,100

J| 134,100 0 134,100




SN R
HE: geols YESE
Sl XNSHAMY B4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XHXI €A S 01 & 134,100 0 134,100
o] 134,100 0 134,100
0 HASHILERS 134,100 0 134,100
OFTA T2 ™ At (BT b) 134,100 0 134,100
| 134,100 0 134,100
pXatlst NAZ2I8 28 U As B} 798,000 748,000 50,000
2 425,000 400,000 25,000
< 373,000 348,000 25,000
307 212+01 & 798,000 748,000 50,000
2 425,000 400,000 25,000
< 373,000 348,000 25,000
02 SIABMANSEE 798,000 748,000 50,000
O6X &S NAT2IY 29 U A B 798,000 748,000 50,000
2 425,000 400,000 25,000
= 373,000 348,000 25,000
WEEES 68,545 0 68,545
RSN 68,545 0 68,545
SHEXE 68,545 0 68,545
802 v+ & 37| Et 68,545 0 68,545
NEREEEEEE! 68,545 0 68,545
02015\ S0IOIAEITHE 2 & 3,775 0 13,775
02015\ SOIOIAE TS 2YXR Ol X
o 51 0 51
020158 H=PBLL DS 6,818 0 6,818
02015 SHSALYL DS 0Ky 7 0 7
02015 6XH&t s NRZ2 Y 29 L A
st @t 46,302 0 46,322
02015 6XH&ts NRZ2 Y 29 L A
s EOL Ol X Ao 69 0 69
02015 S& 6XH4rs 288 L DLIEHEY
X8 600 0 600
020158 SE=HHBANVME 2 898 0 898
020159 SEHSSXNME 2 0l XLy 5 0 5
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
2A: SIlsaD
MM S FYH A3
Sl MRS SY (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Sl 111,255,630 111,705,834 A450,204
=2 83,418,747 83,647,794 A 229,047
Xl 13,177,250 13,311,560 A 134,310
7l 392,900 441,800 A 48,900
[=4 14,266,733 14,304,680 A37,947
= BMH A 111,168,953 111,634,517 A 465,564
=2 83,418,747 83,647,794 A229,047
Xl 13,177,250 13,311,560 A 134,310
7l 392,900 441,800 A 48,900
[= 14,180,056 14,233,363 A 53,307
INR= 333 69,409,990 69,552,590 A 142,600
=2 60,723,100 60,838, 100 A 115,000
J| 311,800 311,800 0
[ 8,375,090 8,402,690 A27,600
sSgg 39 SHAY 37,200 179,800 A 142,600
=2 30,000 145,000 A 115,000
[= 7,200 34,800 A27,600
308 XX EHHI SO0l & 37,200 179,800 A 142,600
=2 30,000 145,000 A 115,000
[= 7,200 34,800 A27,600
01 R SHBIAEES 37,200 179,800 A 142,600
s4Y AGH SHAY 37,200 179,800 A 142,600
=2 30,000 145,000 A 115,000
[ 7,200 34,800 A27,600
A=y 21,191,213 21,708,177 A516,964
2 16,995,647 17,278,694 A 283,047
Xl 578,250 712,560 A 134,310
7l 81,100 130,000 A 48,900
< 3,536,216 3,586,923 A50,707
ZAUXEY sAUT =4 0 46,600 A 46,600
Xl 0 27,960 A 27,960
< 0 18,640 A 18,640
403 XX SRS K201 H 0 46,600 A 46,600
Xl 0 27,960 A 27,960
[=4 0 18,640 A 18,640
01 RHXSH 22X 0 46,600 A 46,600
OZAREY AU =4 0 46,600 A 46,600
Xl 0 27,960 A27,960
(= 0 18,640 A 18,640
Hetd sdX2 =4 771,000 912,800 A 141,800
Xl 578,250 684,600 A 106,350
= 192,750 228,200 A 35,450
403 XX SHHE X201 H 771,000 912,800 A 141,800
Xl 578,250 684,600 A 106,350
= 192,750 228,200 A 35,450
01 X SH 2SR 771,000 912,800 A 141,800
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2N

Ha: =9 AW L

ol ABY=YSY CERED

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
ORed s9N7 24 771,000 912,800 2 147,800
py 578,250 684,600 106,350
= 192,750 228,200 35,450
EYMTH 2ZAY 4,594,654 4,615,857 ~21,203
= 3,783,827 3,801,294 A7 ,467
< 810,827 814,563 £3,736
308 XHXI €A S 01 & 4,594,654 4,615,857 ~21,203
2 3,783,827 3,801,294 AN7,467
< 810,827 814,563 £3,736
0l HASHALEES 4,594,654 4,615,857 ~21,203
OSSN BEAMY 4,594,654 4,615,857 ~21,203
= 3,783,827 3,801,294 AN7,467
< 810,827 814,563 £3,736
SIIEH 2 XA 10,839,000 1,153,000 ~314,000
2 0,839,000 11,153,000 £314,000
308 XXl €1 S0 & 10,839,000 11,153,000 £314,000
= 10,839,000 11,153,000 A314,000
RN ERCES] 10,839,000 1,153,000 £314,000
ORINFHIE XA 10,839,000 11,153,000 A314,000
2 10,839,000 11,153,000 ~314,000
M A MAMAIL BOHSAY 105,430 169,000 £63,570
p] 81,100 130,000 48,900
= 24,330 39,000 A 14,670
403 TR S H S K20l ™ 105,430 169,000 £63,570
p] 81,100 130,000 48,900
= 24,330 39,000 A 14,670
01 X SHM =2 X 105,430 169,000 263,570
OZEZEH MAAE HUSAY 105,430 169,000 263,570
p] 81,100 130,000 48,900
= 24,330 39,000 A 14,670
SIS X2 A 167,939 97,730 70,209
2 115,820 67,400 48,420
< 52,119 30,330 21,789
308 XX € X S 0 & 167,939 97,730 70,209
2 115,820 67,400 48,420
< 52,119 30,330 21,789
01 RXESHBARES 167,939 97,730 70,209
SINSATT X2 ALl 167,939 97,730 70,209
2 115,820 67,400 48,420
< 52,119 30,330 21,789
oM A BHE A 20,567,750 20,373,750 194,000
2 5,700,000 5,531,000 169,000
Py 12,599,000 12,599,000 0
= 2,268,750 2,243,750 25,000
H 4 H & AF & 4,610,000 4,441,000 169,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 4,610,000 4,441,000 169,000
402 212t Xt=01 & 4,610,000 4,441,000 169,000
= 4,610,000 4,441,000 169,000
01 2T EAEEx 4,610,000 4,441,000 169,000
Ol At 4,610,000 4,441,000 169,000
= 4,610,000 4,441,000 169,000
SYE -2 EI MY 45,000 20,000 25,000
403 A X EHS K= 0l A 45,000 20,000 25,000
01 HXSHH =L xE 45,000 20,000 25,000
OE&XF =2 XA 25,000 0 25,000
Heas(RIIsat) 25,360 10,000 15,360
BENE 25,360 10,000 15,360
RSN 25,360 10,000 15,360
802 gt&t= DI EF 25,360 10,000 15,360
BuUgda3sS 15,360 0 15,360
ORJlstry ChRMUH2l M2 15,360 0 15,360
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
2A: dlRSASU
I AHIK OIS DBE S48 YES 84
H$e Jlgy NYsSsas 8 84 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AN RSEAZD 30,953, 151 30,343,931 609,220
=2 6,804,284 6.804,284 0
Xl 1,000,000 1,000,000 0
7l 10,249,200 9,990,600 258,600
[= 12,899,667 12,549,047 350,620
AHIA OE DEX SN2 HES 24 30,902,045 30,293,945 608, 100
=2 6,804,284 6,804,284 0
Xl 1,000,000 1,000,000 0
7l 10,249,200 9,990,600 258,600
[=4 12,848,561 12,499,061 349,500
IgE N9ESE=2 =58 =4 14,935,418 14,327,318 608, 100
=2 1,808,580 1,808,580 0
J| 7,885,200 7,626,600 258,600
[= 5,241,638 4,892,138 349,500
Qo) RSy AR AHY ALY 282,500 120,000 162,500
403 XX SHE =201 H 282,500 120,000 162,500
0Ol RIX SIS =X 282,500 120,000 162,500
O ZEdy ZAX HY AY 282,500 120,000 162,500
2= HEAPCAIE B2AIY 273,000 0 273,000
7| 126,000 0 126,000
< 147,000 0 147,000
403 XX SRS K20l H 273,000 0 273,000
7| 126,000 0 126,000
[= 147,000 0 147,000
01 RHXSH XX 273,000 0 273,000
OD2HE APCAlE BAY 273,000 0 273,000
Il 126,000 0 126,000
[ 147,000 0 147,000
SENE UG ALY 172,600 0 172,600
Jl 132,600 0 132,600
[ 40,000 0 40,000
403 XX SHHE X201 H 172,600 0 172,600
Jl| 132,600 0 132,600
[ 40,000 0 40,000
01 X SH 2SR 172,600 0 172,600
OREANAE U5 AY 172,600 0 172,600
7| 132,600 0 132,600
[=4 40,000 0 40,000
HEeSE(HAHRSAED) 1,120 0 1,120
RSOV 1,120 0 1,120
BEXE 1,120 0 1,120
802 BHE 2| E} 1,120 0 1,120
01 2NExZea= 1,120 0 1,120
O2e2=ZH3 A ¥ EEXS (01X 1 0 1
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2016 % X2 23 LS A
SN ST
BH: SN FYUH
Sl Eae AW 25 (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
=4t 47,416,369 46,542,686 873,683
= 11,088,169 11,088, 169 0
Xl 8,639,000 8,639,000 0
J| 11,458,528 11,013,793 444,735
< 16,230,672 15,801,724 428,948
=My FFoHE 32,263,335 31,439,269 824,066
= 9,679,669 9,679,669 0
Xl 1,000,000 1,000,000 0
J| 11,458,528 11,013,793 444,735
< 10,125,138 9,745,807 379,331
Sy 3™ A5t 8,686,111 7,891,545 794,566
Xl 1,000,000 1,000,000 0
J| 4,735,394 4,295,659 439,735
< 2,950,717 2,595,886 354,831
=M EE 320,000 200,000 120,000
308 MtXIEHSOIH 320,000 200,000 120,000
01 AXHHILEES 320,000 200,000 120,000
ON=TollE2E 320,000 200,000 120,000
ESE BE2M 25 - 22 87,880 94,111 A6,231
J| 67,600 72,393 A4,793
& 20,280 21,718 A 1,438
308 AHAIEHHSOIA 87,880 94,111 A6,231
J| 67,600 72,393 A4,793
< 20,280 21,718 A 1,438
01 HXNHHNBHELS 87,880 94,111 A6,231
OEZEY E2H 8822 87,880 94,111 26,231
J| 67,600 72,393 24,793
= 20,280 21,718 N1,438
IS ALY 100,000 90,000 10,000
307 glz2tol & 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIH 2 = 10,000 0 10,000
O&d= 2 tHal X 10,000 0 10,000
LAY FEAY 1,139,337 468,540 670,797
J| 798,528 354,000 444,528
= 340,809 114,540 226,269
308 XXIEHHSOIA 229,000 468,540 A 239,540
J| 167,500 354,000 A 186,500
=) 61,500 114,540 A 53,040
01 AXHHILEES 229,000 468,540 A 239,540
Ostd SOtME X& 177,000 143,540 33,460
J| 127,500 104,000 23,500
=) 49,500 39,540 9,960
OZagsd SOHAIE £X 0 273,000 A 273,000
J| 0 210,000 A 210,000
< 0 63,000 263,000
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2N SAD
HE: SN FYOH

Sl mae WA As CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

403 UHXSHHSA=0l& 910,337 0 910,337

J| 631,028 0 631,028

& 279,309 0 279,309

01 X SHMA2E X 910,337 0 910,337

oAz s=20t #¢ 22,230 0 22,230

J| 17,100 0 17,100

< 5,130 0 5,130

OLLH=H sSOHAIE & 888,107 0 888,107

Jl| 613,928 0 613,928

=) 274,179 0 274,179

EFSF4 DI XM 7,741,690 7,732,190 9,500

J| 4,037,200 4,032,200 5,000

< 3,704,490 3,699,990 4,500

IMNSHADEE B F ALY 4,765,230 4,755,730 9,500

J| 2,740,700 2,735,700 5,000

< 2,024,530 2,020,030 4,500

403 XM S =0l A 595,930 586,430 9,500

J| 90,100 85,100 5,000

< 505,830 501,330 4,500

01 X EHHMA=ZLE L 595,930 586,430 9,500

OMRME =L =4 9,500 0 9,500

J| 5,000 0 5,000

) 4,500 0 4,500

IS A 13,004,218 12,984,218 20,000

= 9,647,669 9,647,669 0

J| 1,051,383 1,051,383 0

=) 2,305,166 2,285,166 20,000

s= 25 - =X 70,000 50,000 20,000

308 XX EHSOIA 70,000 50,000 20,000

01 HIXNHHNBHEELES 70,000 50,000 20,000

Os2234dH 29 70,000 50,000 20,000

s (5at) 57,717 8,100 49,617

BEX= 57,717 8,100 49,617

-FSDNE 57,717 8,100 49,617

802 Btet=JIEt 57,717 8,100 49,617

01 22X 3eeE= 57,717 8,100 49,617

OANENELAANG (SAAMATA) 41,886 8,100 33,786

ONEAYYAT AL X & 15,756 0 15,756

ONEAMYATARL X (0IK) 75 0 75
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2016HE XA 2 8 AN FA
SN 4YSTD
Bu: AMEY MENHRH
el MEFYNR (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
At =X 77,094,782 75,697,388 1,397,394
= 40,313,458 39,713,458 600,000
Xl 17,128,068 17,128,068 0
J| 780,000 780,000 0
= 270,000 0 270,000
< 18,603,256 18,075,862 527,394
ZHE SMEAES 76,632,797 75,612,797 1,020,000
= 40,313,458 39,713,458 600,000
Xl 17,128,068 17,128,068 0
J| 780,000 780,000 0
= 270,000 0 270,000
< 18,141,271 17,991,271 160,000
SEIEXHA 10,880,750 10,160, 750 720,000
= 7,907,967 7,307,967 600,000
< 2,972,783 2,852,783 120,000
AT IS 243 ALY 720,000 0 720,000
= 600,000 0 600,000
< 120,000 0 120,000
403 A X EHHS =0l A 720,000 0 720,000
= 600,000 0 600,000
< 120,000 0 120,000
01 X HHMA=E L 720,000 0 720,000
OZutE I3 4ty 43 ALY 720,000 0 720,000
= 600,000 0 600,000
=) 120,000 0 120,000
MHEFES 8,838,278 8,568,278 270,000
= 5,108,162 5,108, 162 0
= 270,000 0 270,000
=) 3,460,116 3,460,116 0
ag—2=NUN B 4,874,829 4,609,829 265,000
= 3,179,192 3,179,192 0
= 265,000 0 265,000
& 1,430,637 1,430,637 0
308 AHXIEHSOIA 4,212,844 4,117,844 95,000
= 2,839,892 2,839,892 0
= 95,000 0 95,000
< 1,277,952 1,277,952 0
01 HIXNHHNBMNELS 4,212,844 4,117,844 95,000
OdsELeEs(88d) 95,000 0 95,000
s 95,000 0 95,000
403 A X EHS K= 0l A 661,985 491,985 170,000
= 339,300 339,300 0
£ 170,000 0 170,000
=) 152,685 152,685 0
01 X SHHAN2E = 661,985 491,985 170,000
OuEMLA(HHA) 170,000 0 170,000
= 170,000 0 170,000

_60_




2N
X ZH -
L= B

el

= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
MELNES 37,960 32,960 5,000
s 5,000 0 5,000
< 32,960 32,960 0
201 Lere | 19,960 14,960 5,000
s 5,000 0 5,000
< 14,960 14,960 0
02 22| 9,460 4,460 5,000
OREEN= HHl(EH) 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
WEPUCESE 27,857,956 27,827,956 30,000
= 18,790,789 18,790,789 0
X 3,246,000 3,246,000 0
b 780,000 780,000 0
< 5,041,167 5,011,167 30,000
MY=X EAAY 70,000 40,000 30,000
403 XHXI EH M S X201 ® 70,000 40,000 30,000
01 IR EHH K== 70,000 40,000 30,000
OUSelAZ AlEIHE AL 30,000 0 30,000
MRS (LS 390,368 12,974 377,394
2HXE 390,368 12,974 377,394
BENE 390,368 12,974 377,394
802 BHa 3 JI E 390,368 12,974 377,394
I EESE=TTEE 390,368 12,974 377,394
ONSYZYTEL BT AN 611 0 611
Oz AL RD 899 0 899
ORIV ED 7,133 0 7,133
OdyHHE LM 213 0 213
ORSMN 2,115 0 2,115
oxg 1,003 0 1,003
O ME| 22 2 724 0 724
O+=2aCIUI0IH 128 0 128
OF =%t 7,775 0 7,775
OMZHIOIQA B 774 0 774
O30 MAEAES 169 0 169
OAFS ALY 354,237 0 354,237
OL B0l AR S 1,527 0 1,527
Ot &It 86 0 86




=
N & 0l & AF & & A A
20169 E = 2 3l Letal A FA
M 230z
My 230 BY
Cel: 235t |S4XE (et @ e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 I ZH Hus2
S50E 66,630,633 64,184,841 2,445,792
=2 22,181,963 20,929, 183 1,252,780
X 7,649,000 7,649,000 0
p] 7,935,585 7,016,785 918,800
= 28,864,085 28,589,873 274,212
2310e B 43,541,738 41,524,958 2,016,780
2 9,738,330 8,685,550 1,052,780
X 7,649,000 7,649,000 0
p] 6,655,800 5,837,000 818,800
= 19,498,608 19,353,408 145,200
230e sS4 13,852,476 13,588,476 264,000
2 1,258,110 1,258, 110 0
p] 3,405,800 3, 187,000 218,800
= 9,188,566 9,143,366 45,200
HESSNE HERE 159,000 139,000 20,000
403 IXISH ST E01d 20,000 0 20,000
01 MR AR 22 = 20,000 0 20,000
Ogagg 28 X8 ¥ 24 20,000 0 20,000
WEX SOHHSH XA 190,000 0 190,000
ol 190,000 0 190,000
308 XHXI €& S0l & 190,000 0 190,000
p] 190,000 0 190,000
01 HXEHANEES 190,000 0 190,000
ONS HE ZHMSH X (LYH) 190,000 0 190,000
ol 190,000 0 190,000
SHULSH 22X 275,532 263,532 12,000
403 X SHSK201™ 12,000 0 12,000
01 HX A2 X 12,000 0 12,000
OXHWE OISARY K& 12,000 0 12,000
SN2 HhX 42,000 0 42,000
ol 28,800 0 28,800
= 13,200 0 13,200
307 212+0l & 10,800 0 10,800
ol 4,800 0 4,800
= 6.000 0 6.000
02 DIAMANREE 10,800 0 10,800
OSs=NTSZ HyX| 10,800 0 10,800
g 4,800 0 4,800
= 6.000 0 6,000
308 XHXI X S0l & 31,200 0 31,200
p] 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
01 HXERHAAEES 31,200 0 31,200
OSs=NTSZ tx| 31,200 0 31,200
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2AM: 250z
M 20z &<
tel: Eetols S8R (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
Il 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
23t elZet 5 & 2EH= 84 23,513,140 21,760,360 1,752,780
= 8,230,220 7,177,440 1,052,780
Xl 7,269,000 7,269,000 0
| 1,000,000 400,000 600,000
< 7,013,920 6,913,920 100,000
st2 FSEctot Hoto 2 24 1,300,000 600,000 700,000
| 1,000,000 400,000 600,000
< 300,000 200,000 100,000
403 XXM S A201 A 1,300,000 600,000 700,000
| 1,000,000 400,000 600,000
< 300,000 200,000 100,000
01 XXM A=2E = 1,300,000 600,000 700,000
Osts YESCt0F Hiota =4 1,300,000 600,000 700,000
| 1,000,000 400,000 600,000
< 300,000 200,000 100,000
SN2 OGEsMEIA K& 27,480 0 27,480
= 27,480 0 27,480
308 XHXI A S 01 & 27,480 0 27,480
= 27,480 0 27,480
01 AXNSHHBLEES 27,480 0 27,480
O=AM2 O2% Z2038 XA (8EH) 27,480 0 27,480
= 27,480 0 27,480
ZZEHB SHEEID N 25,300 0 25,300
= 25,300 0 25,300
403 XAtXISHM S K201 ™ 25,300 0 25,300
= 25,300 0 25,300
01 X SHHMA 28X 25,300 0 25,300
OB2ZANE SHAEZII XN (H8A) 25,300 0 25,300
= 25,300 0 25,300
Heloldadea =4 XI& 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
403 XXM S X201 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 XXM A=2E = 1,000,000 0 1,000,000
Oeloldade2 =4 K& 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
R MESEE 22,964,788 22,559,788 405,000
= 12,443,633 12,243,633 200,000
| 1,279,785 1,179,785 100,000
< 9,241,370 9,136,370 105,000
2 FA EE OHX EE 22,964,788 22,559,788 405,000
= 12,443,633 12,243,633 200,000
| 1,279,785 1,179,785 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
TR dsEE
ZotFM EEN X FE

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
= 9,241,370 9,136,370 705,000
2RM BEAY 512,250 212,250 300,000
2 334,000 134,000 200,000
< 178,250 78,250 100,000
308 XX € RIS 01 & 512,250 212,250 300,000
2 334,000 134,000 200,000
< 178,250 78,250 100,000
01 RXSHBLRRS 512,250 212,250 300,000
OS5 O g (R17)ZT2 08 Al 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
3m RKze 129,500 124,500 5,000
403 XHXI €HHI S X2 01 & 129,500 124,500 5,000
01 HXESH =R = 129,500 124,500 5,000
ONMED YT &X 5,000 0 5,000
HESSY ASL2EAN URAY 100,000 0 100,000
g 100,000 0 100,000
403 XHXI €+ M S 20| | 100,000 0 100,000
g 100,000 0 100,000
01 A== 100,000 0 100,000
OMZEs ASLSEA NAY 100,000 0 100,000
g 100,000 0 100,000
WeEs(230& ) 33,836 9,824 24,012
ERSNE 33,836 9,824 24,012
RSO 33,836 9,824 24,012
802 g+t 2 J| Ef 33,836 9,824 24,012
01 2nEx3erez 33,836 9,824 24,012
02015 2NN F S 2+ HHI A Y 5,880 0 5,880
0015 =522 g2z N 2,141 0 2,141
02015 BHE AXCHH KLN AL 13,451 0 13,451
02015 251 AS=LQE Hi XA 17 0 17
02015 ST I LHotd 22| A 828 0 828
02015 231 SSAHY 1,695 0 1,695
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
M MsSAEL
HE: A=SHO HKAE
g9 MSdE (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
H =2 s 59,178,421 50,928,881 8,249,540
Xl 9,852,000 9,852,000 0
7| 8,843,623 5,217,279 3,626,344
[= 40,482,798 35,859,602 4,623,196
AsHol HRIUES 59,123,903 50,874,363 8,249,540
Xl 9,852,000 9,852,000 0
7| 8,843,623 5,217,279 3,626,344
[ 40,428,280 35,805,084 4,623,196
MRS 11,651,906 11,201,906 450,000
c Hss XL 7,700,838 7,300,838 400,000
307 gl12t0l & 7,700,838 7,300,838 400,000
02 DI A AAIYER 6,572,666 6,172,666 400,000
OXHSHSIEANY 4,641,666 4,541,666 100,000
02017 M2H UL 212 25 1,866,000 1,566,000 300,000
M2HSUs XN 60,000 10,000 50,000
308 XA XISHH SO A 50,000 0 50,000
01 RHXSHBAEEZ 50,000 0 50,000
OZ=Z 0ot0lA2 3% X 50,000 0 50,000
MEHRIE 5,064,850 5,010,310 54,540
J| 2,249,623 2,197,279 52,344
[ 2,815,227 2,813,031 2,196
o2y ysss X 929,922 879,666 50,256
Jl 852,813 803,997 48,816
[ 77,109 75,669 1,440
308 X XISHH SOl A 829,224 778,968 50,256
Jl 805,464 756,648 48,816
[ 23,760 22,320 1,440
01 XESHBAEEZ 829,224 778,968 50,256
ONZAMEHS K SR (Al 2) 829,224 778,968 50,256
7l 805,464 756,648 48,816
[ 23,760 22,320 1,440
AZRAN 0l2A X 519,796 515,512 4,284
7l 428,067 424,539 3,528
[=4 91,729 90,973 756
308 XtXI EHHI S0l & 519,796 515,512 4,284
J| 428,067 424,539 3,528
[ 91,729 90,973 756
01 IXESHBABEZ 519,796 515,512 4,284
OAZ=ZN 0/2A X 519,796 515,512 4,284
Jl 428,067 424,539 3,528
[ 91,729 90,973 756
HOIHSTE 3,679,077 3,680,077 A1,000
7l 19,000 20,000 A 1,000
[ 3,660,077 3,660,077 0
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FM: HEAE
X HERO
(=R B —

ool BOHUNSNE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O MENSHSE XA 59,000 60,000 A 1,000

J| 19,000 20,000 A 1,000

& 40,000 40,000 0

307 gl2tol & 59,000 60,000 A 1,000
J| 19,000 20,000 A 1,000

< 40,000 40,000 0

04 QIZHHALAIH 2 & 59,000 60,000 A 1,000
OZOHQI M & X = H 3 59,000 60,000 A 1,000

J| 19,000 20,000 A 1,000

S 40,000 40,000 0

HMEALE &= 33,613,680 28,882,680 4,731,000
Xl 9,852,000 9,852,000 0

J| 6,575,000 3,000,000 3,575,000

=) 17,186,680 16,030,680 1,156,000

SSHSAMENES 3,171,000 0 3,171,000
J| 2,015,000 0 2,015,000

=) 1,156,000 0 1,156,000

403 A X EHHS =0l A 3,171,000 0 3,171,000
J| 2,015,000 0 2,015,000

=) 1,156,000 0 1,156,000

01 AXISHHA=2E = 3,171,000 0 3,171,000
OZZHSAE HE=> 3,171,000 0 3,171,000

J| 2,015,000 0 2,015,000

< 1,156,000 0 1,156,000

=& gy studsa 28 X3 480,000 0 480,000
J| 480,000 0 480,000

403 A X EH S =0l A 480,000 0 480,000
J| 480,000 0 480,000

01 XXM 22 = 480,000 0 480,000
OMegd st O=2HMs2 A8 480,000 0 480,000

J| 480,000 0 480,000

=2UNSHEHAE 3,080,000 2,000,000 1,080,000
J| 2,080,000 1,000,000 1,080,000

< 1,000,000 1,000,000 0

403 AXIHHSXH=0lA 3,080,000 2,000,000 1,080,000
J| 2,080,000 1,000,000 1,080,000

< 1,000,000 1,000,000 0

01 X SHHMA=E L 3,080,000 2,000,000 1,080,000
O=MSHH HAH(FF)(LE8H) 1,080,000 0 1,080,000

J| 1,080,000 0 1,080,000

SMEAL X 5,114,390 2,099,390 3,015,000
N AHSHOFAE & IR 4,918,000 1,918,000 3,000,000
307 21201 & 4,915,000 1,915,000 3,000,000
02 HHFHANEEX 4,915,000 1,915,000 3,000,000
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A MEdED
HM: AFZNO HEAIE
S I WA XA (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
O2016M H R U OtAEH N TS OH & 4,915,000 1,915,000 3,000,000
SHEA 2 2RI 15,000 0 15,000
307 glz2+ol & 15,000 0 15,000
04 QIZFHALAIH B = 15,000 0 15,000
OMAS=HY HAE3 A 15,000 0 15,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
SN MRS
HE: 20177 M=2HMAE &3 iz
S MI2HMAE =HI (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HMIYHFEEC 37,141,684 37,111,684 30,000
Xl 2,856,000 2,856,000 0
7| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 0 2,000,000
[= 17,285,684 19,255,684 A1,970,000
2017 B=2HA 42 M 37,108,360 37,053,360 55,000
Xl 2,856,000 2,856,000 0
J| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 0 2,000,000
[=4 17,252,360 19,197,360 A 1,945,000
HIHA =4I 37,108,360 37,053,360 55,000
Xl 2,856,000 2,856,000 0
J| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 0 2,000,000
[ 17,252,360 19,197,360 A 1,945,000
HIHHEANLE= 30,604,000 30,604,000 0
J| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 0 2,000,000
[ 13,604,000 15,604,000 A2,000,000
403 XX SHE =201 H 30,604,000 30,604,000 0
J| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 0 2,000,000
[ 13,604,000 15,604,000 A2,000,000
01 RHXSHIEEE 30,604,000 30,604,000 0
OFIHYE FIF M= 2 KBS 30,604,000 30,604,000 0
7l 15,000,000 15,000,000 0
S 2,000,000 0 2,000,000
[ 13,604,000 15,604,000 A2,000,000
H2IHA & L 2 281,360 256,360 25,000
201 Y2 139,800 114,800 25,000
01 AL 22| H 139,800 114,800 25,000
OARI1Il & &I Axt 25,000 0 25,000
HIHMAEAE HE = 6,218,000 6,188,000 30,000
Xl 2,856,000 2,856,000 0
[ 3,362,000 3,332,000 30,000
403 XX SHHE X201 H 6,218,000 6,188,000 30,000
Xl 2,856,000 2,856,000 0
= 3,362,000 3,332,000 30,000
01 X SH 2SR 6,218,000 6,188,000 30,000
OHE 2 HIAIA HIIE HBS 30,000 0 30,000
HHSIHU(HEIHEFTE) 33,324 58,324 A 25,000
e A 33,324 58,324 A25,000
Jl23H| 33,324 58,324 A25,000
201 L2 10,644 35,644 A25,000
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n0

Kio

Hl w

Off &t 24

A 25,000
A 25,000

35,644
25,000

10,644
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>
N = 0l & At & M A
2016 E =2 2 8l Lvta A M
SN BZEHDD
Hau: DRI BFMYEY
ool Crest 2BOIEY 25 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2B 25,384,375 25,040,545 343,830
= 500,000 500,000 0
py 14,780,000 14,780,000 0
g 3,440,800 3,124,000 316,800
< 6,663,575 6,636,545 27,030
DEIA BBALSH 24,749,480 24,412,680 336,800
2 500,000 500,000 0
Py 14,780,000 14,780,000 0
p] 3,440,800 3,124,000 316,800
< 6,028,680 6,008,680 20,000
Crst 2200Y 2S5 3,339,960 3,319,960 20,000
Py 204,000 204,000 0
p] 256,000 236,000 20,000
= 2,879,960 2,879,960 0
SHBBHEL AN SE(NY) 150,608 152,000 A 1,392
p] 74,108 75,500 A1,392
= 76,500 76,500 0
201 LBt | 15,008 16,400 A 1,392
p] 6,808 8,200 A 1,392
= 8,200 8,200 0
02 BB 10,808 12,200 A 1,392
OdMaNEEE 10,808 12,200 A 1,392
g 4,708 6,100 A 1,392
= 6,100 6,100 0
SHBBHLN S5 L B5 X 496,352 474,960 21,302
g 181,892 160,500 21,302
= 314,460 314,460 0
308 XtXI EHH S0 & 496,352 474,960 21,302
g 181,892 160,500 21,302
= 314,460 314,460 0
01 HXESHZA2ES 496,352 474,960 21,302
OBHBZHEAN S8 L ESU(AZNE) 496,352 474,960 21,392
p] 181,892 160,500 21,392
= 314,460 314,460 0
BPNY B3 320,000 270,000 50,000
g 310,000 260,000 50,000
= 10,000 10,000 0
SNANELSA 50,000 0 50,000
g 50,000 0 50,000
308 XX EHH SOl & 50,000 0 50,000
g 50,000 0 50,000
01 HXESHBAEES 50,000 0 50,000
OSAHUZ +AANME OIHON(SYH 50,000 0 50,000
g 50,000 0 50,000
Nessg sels 2B 17,452,800 17,186,000 266,800
Py 14,576,000 14,576,000 0

_70_




2N 2BYDD
B DMK BBAASA
el NESHS Mele EERANY CEEEED
SA B () - HRAY - B2 Ofl & o4 |3 o HREZ

Jl 1,546,800 1,300,000 246,800

=) 1,330,000 1,310,000 20,000

A2 HAe 220,000 200,000 20,000

403 MHXSHHSA=0l& 220,000 200,000 20,000

01 X SHMA2E X 220,000 200,000 20,000

OM&EA s 0ot MEHE =4 20,000 0 20,000

ME=M2AZ T RS AHY 50,000 0 50,000

J| 50,000 0 50,000

308 XXM SOl A 50,000 0 50,000

J| 50,000 0 50,000

01 IXNHHBANEES 50,000 0 50,000
ORE +40 SZAENS ZROHEY S 2

A(LEgd) 50,000 0 50,000

J| 50,000 0 50,000

2oz 243 A Y 30,000 0 30,000

J| 30,000 0 30,000

308 XX EHHSOIA 30,000 0 30,000

J| 30,000 0 30,000

01 IXNHHBNEES 30,000 0 30,000

O(BF)ZY2 Aselea(84YHN) 30,000 0 30,000

J| 30,000 0 30,000

OFE & HEAMAIE HE S XA 156,000 0 156,000

J| 156,000 0 156,000

403 XIS E X201 E 156,000 0 156,000

J| 156,000 0 156,000

01 X SHHN2E = 156,000 0 156,000

OE2 08 & HHAMAIE HE = 87,500 0 87,500

J| 87,500 0 87,500

OZE Ol Z HMQAMAIL HE=> 25,000 0 25,000

J| 25,000 0 25,000

O&E O HHPAMAIE HE > 43,500 0 43,500

Jl| 43,500 0 43,500

HSE=HE T2 XIAY 10,800 0 10,800

J| 10,800 0 10,800

308 MtXIEHSOIH 10,800 0 10,800

J| 10,800 0 10,800

01 HXNHHBHELS 10,800 0 10,800

o2 dss=2dgzz21d XA 10,800 0 10,800

J| 10,800 0 10,800

MWEes 9,524 2,494 7,030

28XE 9,524 2,494 7,030

B&XE 9,524 2,494 7,030




2N
X ZH -
L= B

el

RIge=Nyd
2 40 o
> e oo
M O 0K

- () - MRAE - BES Off ok 24 Husz
B30I Et 9,524 7,030
2N2x3eE3 9,524 7,030
OR48l E=QRSUHAEIY 2,841 2,841
ORI43 SRS MHAEIL(0IX) 166 166
OR5sl E=Q RS UHAEIY 844 844
ORI5El SRS MHAEILE(0IX) 67 67
02015 Sst22 = (01 XF) 293 293
02015 SHBEHEZTS S BBAIL THUAS(

0l X+) 179 0 179
02015 X A=H W2 245 XA (0IR) 68 0 68
02015 C+=01 22U E M= 1,320 0 1,320
02015 2s2BHEA S 1,252 0 1,252
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=
N & 0l & AF & & A A
016 £ 2 8 LS HA
SN AE2E D
Bu: P x4
Sl BTOXQ 25 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
525 47,775,719 45,781,687 1,994,082
2 29, 127,400 29,233,800 106,400
X 8,727,000 8,727,000 0
| 2,908,836 2,908,836 0
< 7,012,483 4,912,051 2,100,432
CRIgE 873,000 873,000 0
TTOR 25 393,000 393,000 0
TN 25 £ 36,000 40,000 £4,000
301 YerE a3 21,000 25,000 £4,000
IBEERE! 21,000 25,000 4,000
OZIONL I2H A4 21,000 25,000 £4,000
TTORY MEHZE 24 22,000 18,000 4,000
301 YurE a3 4,000 0 4,000
IECENE 4,000 0 4,000
OZIOTL HEHE MY 4,000 0 4,000
=Hes x4 44,742,007 44,567,095 174,912
2 29,059,000 29,059,000 0
X 8,727,000 8,727,000 0
| 2,908,836 2,908,836 0
= 4,047 171 3,872,259 174,912
FHR5 W 44,425,906 44,250,994 174,912
2 29,059,000 29,059,000 0
X 8,727,000 8,727,000 0
o] 2,908,836 2,908,836 0
= 3,731,070 3,556, 158 174,912
AS23 YRR 44,648 29,648 15,000
405 XH6H 3 S b 15,000 0 15,000
01 ML SEHSH 15,000 0 15,000
O ASHZAAEY BASEH 248 7Y 15,000 0 15,000
CSEY TEFY XY ALBS 639,000 553,000 86,000
403 RHXISH ST 0 R 639,000 553,000 86.000
R EEEES 639,000 553,000 86,000
O=5EY BSFY DA ANL2MY 639,000 553,000 86,000
=30 X 32,066,422 31,992,510 73,912
2 29,059,000 29,059,000 0
< 3,007,422 2,933,510 73,912
308 XX £ S 0| & 32,066,422 31,992,510 73,912
2 29,059,000 29,059,000 0
< 3,007,422 2,933,510 73,912
01 X SHB A ST 32,066,422 31,992,510 73,912
FH200 XD 32,066,422 31,992,510 73,912
2 29,059,000 29,059,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

A=23D
=Hes =4
FHEdH Ha

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| | | =) 3,007,422 2,933,510 73,912
ZoHe =X s 116,280 297,160 A 180,880
= 68,400 174,800 A 106,400
< 47,880 122,360 AT4,480
ZoHel &4o & et 116,280 297,160 A 180,880
= 68,400 174,800 A 106,400
< 47,880 122,360 AT4,480
SOHE Z0HY FEHIHEAY 116,280 297,160 180,880
= 68,400 174,800 A 106,400
< 47,880 122,360 AT4,480
403 A X EHHS 20l A 116,280 297,160 180,880
= 68,400 174,800 A 106,400
< 47,880 122,360 AT4,480
01 AR SHHA =22 = 116,280 297,160 A 180,880
Os0HE ZOH == JHEALS 116,280 297,160 A 180,880
= 68,400 174,800 A 106,400
= 47,880 122,360 AT4,480
HWees 2,000,000 0 2,000,000
HEHHX = 2,000,000 0 2,000,000
HEHAH X = 2,000,000 0 2,000,000
701 JIEtSI HSHES 2,000,000 0 2,000,000
01 JIEtel & &= 2,000,000 0 2,000,000
OStUEXNRE=SEIHN 8&=2 2,000,000 0 2,000,000
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N = 0l & At & M A

SN 2ELED
HH: M XS0 BN BAS AE A
©el: NoREYE =1 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
FEHLED 35,550,666 35,287,975 262,691
= 100,000 100,000 0
py 5,011,160 5,011,160 0
< 30,439,506 30,176,815 262,691
T Kool B2 ZALE A3l A4 1,525,800 1,278,800 247,000
= 100,000 100,000 0
< 1,425,800 1,178,800 247,000
Nepggd = 1,347,800 1,100,800 247,000
A2 BBAAE HH AL 1,275,000 1,028,000 247,000
403 RXSHSK201H 1,275,000 1,028,000 247,000
RS PEES 1,275,000 1,028,000 247,000
OARE BBAAE HHAL 1,275,000 1,028,000 247,000
FENO XS 7,244,160 7,241,160 3,000
py 5,011,160 5,011,160 0
= 2,233,000 2,230,000 3,000
WP EE 5,044, 160 5,041, 160 3,000
Py 5,011,160 5,011,160 0
< 33,000 30,000 3,000
ZoTY FHAY FHSEANE Y 23 3,000 0 3,000
201 et | 2,100 0 2,100
01 At 2+ 2l | 2,100 0 2,100
OZH3 d2B1IE S 2,100 0 2,100
301 YA 900 0 900
09 BAAIHI 2 &3 900 0 900
OZE3 EEX 29 900 0 900
BHSAAH (LI D) 140,631 137,015 3,616
olet e gl 40,583 36,967 3,616
ol el 40,583 36,967 3,616
101 Q121 b 40,583 36,967 3,616
03 RIHA2ZRE S 40,583 36,967 3,616
OttzL2d 24 40,583 36,967 3,616
-J1e23 53,5002 %2612 1% 13,964 12,607 1,357
- 803 (13,964,0008! /128 ) x100%+43] 4,655 4,203 452
-PI=E RS
(53,5009 *40%+ 1411 ) 128 » 3,59 3,246 350
—N2Zelag 10,0312 *40 Al 2+ 128+ 12 4,815 4,347 468
—ox g 53,5008 «252 * 1% 1,338 1,208 130
-Fg4y 53,5008 #1042 1% 5,564 5,024 540
-guzesy 80,2508 x 122 * 1% 963 870 93
~HEEOM (13,964,0008 /128) «60%+23] 1,397 1,261 136
~JFAXIRH (13,964,0008 /128)) «40%+23] 931 841 90
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— A
H = 0l & AF &2 H M A
20168 &= =& 2 3 Lot H &
SH: 2
MM Helotd HNE T 2% =
CHel: 42332 HATZY x5 (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
21 110,447,522 110,407,522 40,000
= 8,371,000 8,371,000 0
Xl 28,535,000 28,535,000 0
S 3,000,000 0 3,000,000
N 1,168,340 1,168,340 0
< 69,373,182 72,333,182 A 2,960,000
Helgtn otMst 29 25 83,635,383 83,595,383 40,000
= 8,371,000 8,371,000 0
Xl 28,535,000 28,535,000 0
S 3,000,000 0 3,000,000
A 785,840 785,840 0
= 42,943,543 45,903,543 22,960,000
=S232 dZE2Y X 8,350,000 8,350,000 0
S 3,000,000 0 3,000,000
& 5,350,000 8,350,000 A 3,000,000
E3-01¥ NEE SHIHIA 8,350,000 8,350,000 0
S 3,000,000 0 3,000,000
& 5,350,000 8,350,000 A 3,000,000
401 Al HI L 201 HI 8,350,000 8,350,000 0
S 3,000,000 0 3,000,000
T 5,350,000 8,350,000 A 3,000,000
01 Al HI 8,024,000 8,024,000 0
OE=-01d NYT SHEZZIA 8,024,000 8,024,000 0
S 3,000,000 0 3,000,000
T 5,024,000 8,024,000 23,000,000
TzuUs 40,000 0 40,000
2 L ANASAHAS 1E5E2 A32EY 40,000 0 40,000
308 XtXI &AM SO0l & 40,000 0 40,000
01 AXSHMBAEES 40,000 0 40,000
O 32 & MSENBBLEEZ H72E2Y 40,000 0 40,000
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> A
N & o & AF & H A A
2016H T £ 2 8 sl M
SN DESEY
M mHelE NE2E JIURE
ool: 22X Z40 HERE =4 (B9 ®R)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Husz
DESED 17,745,669 17,780,069 234,400
= 2,101,616 2,136,016 A 34,400
= 15,644,053 15,644,053 0
Hels DS2R JYRE 17,695,683 17,730,083 34,400
2 2,101,616 2,136,016 34,400
= 15,594,067 15,594,067 0
42X 49 HERS 84 14,352,484 14,262,484 90,000
2 806,016 716,016 90,000
= 13,546,468 13,546,468 0
SEF NERY YINY 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
308 XX € X S 0 & 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
01 X ESHBARES 90,000 0 90,000
OS&8 DERY LEMY(HYH) 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
OS2% DEDY LA (LAY (8 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
HM2l5tn NG NEBY T4 3,343,199 3,467,599 A 124,400
2 1,295,600 1,420,000 A 124,400
= 2,047,599 2,047,599 0
SiAl 2R A ALY 15,600 0 15,600
= 15,600 0 15,600
308 XX EHHI S0l & 15,600 0 15,600
= 15,600 0 15,600
IR EEERCES] 15,600 0 15,600
OSAl 2TBAAY(HBH) 15,600 0 15,600
2 15,600 0 15,600
2IIDEFN ZEMNY 140,000 280,000 A 140,000
= 0 140,000 A 140,000
= 140,000 140,000 0
308 XX € X S 0l & 140,000 280,000 A 140,000
= 0 140,000 A 140,000
= 140,000 140,000 0
10 ZOI2HS Ol CHEH 2 &F X TH & AL RS bl 140,000 280,000 £ 140,000
O2VNDEZA ZEAY 140,000 280,000 140,000
2 0 140,000 140,000
= 140,000 140,000 0
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A & 0 & A & &

2ets o A

fon

20168 & =& 2

M BOI2F 1t
g HOIQHCZE 32 55 A

Al A

el IRESE HPOIQEEi 1 x4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

HHOI2 & 2 1t 21,289,075 20,739,560 549,515

HOIQMNOZ 32 55 &8 4,395,743 4,346,228 49,515

SZESFS HIOILESHAH =4 3,675,715 3,626,200 49,515

AN FEE L HA 49,515 0 49,515

307 21201 A 49,515 0 49,515

02 It HAMAEE 49,515 0 49,515

O MEgsEXT YSSHHAS(HE) 49,515 0 49,515

K-REIME=EH 3,023,500 2,523,500 500,000

FEIMYE SsdXJ 3,023,500 2,523,500 500,000

SHESHE MdPAAZ I F 2,982,000 2,482,000 500,000

306 =3 2,982,000 2,482,000 500,000

01 &3 2,982,000 2,482,000 500,000

O 2016 LSS FSREIMHAAL 2,982,000 2,482,000 500,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2016E T = 2 3 UvksH A
S A B0l 2 AHS
HE: B0 ZEEAEMA 25
e XNYEE3 o4ty &4 K& (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HHOl @ &Y It 22,558,886 21,558,886 000,000
=2 4,800,000 4,800,000 0
Xl 2,100,000 2,100,000 0
[= 15,658,886 14,658,886 1,000,000
HIOIQAY ZELFMH 7S 9,708,900 8,708,900 1,000,000
=2 1,000,000 1,000,000 0
Xl 2,100,000 2,100,000 0
[ 6,608,900 5,608,900 1,000,000
XS ES HolQate 84 XL 9,314,000 8,314,000 1,000,000
=2 1,000,000 1,000,000 0
Xl 2,100,000 2,100,000 0
[ 6,214,000 5,214,000 1,000,000
SEHI0Q MtUATHAE A 1,000,000 0 1,000,000
306 52 1,000,000 0 1,000,000
01592 1,000,000 0 1,000,000
OSEHIO MHetUATAME A 1,000,000 0 1,000,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20169 = =& 2 3 B3| ®Al
AN S3EMD
FM: AL6tD MPAQJE= NASIATLH(BEES/A
e NHEIEH0SAE (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
SHEHY 20,764,968 20,469,086 295,882
= 14,858,363 14,623,863 234,500
Xl 1,020,000 1,020,000 0
< 4,886,605 4,825,223 61,382
2ot MEAYE NASIXL(BEES/IHA) 3,479,457 3,480,757 A 1,300
= 1,379,000 1,380,000 A 1,000
Xl 370,000 370,000 0
< 1,730,457 1,730,757 A 300
NASZEHOIEAE 1,589,700 1,591,000 A 1,300
= 649,000 650,000 A 1,000
Xl 370,000 370,000 0
< 570,700 571,000 A 300
ME 2B EH 63,700 65,000 A 1,300
= 49,000 50,000 21,000
< 14,700 15,000 A 300
308 MtXIEHSOIH 63,700 65,000 A 1,300
= 49,000 50,000 A 1,000
=) 14,700 15,000 A 300
01 HXNHHNBHELS 63,700 65,000 A 1,300
OME 22 A=Y 63,700 65,000 A1,300
= 49,000 50,000 A1,000
=) 14,700 15,000 A 300
MWRESIN&HE & X220 10,162,160 9,984,760 177,400
= 7,754,863 7,636,863 118,000
X 650,000 650,000 0
< 1,757,297 1,697,897 59,400
Choretgoied iz =&l 6,723,950 6,546,550 177,400
= 4,441,250 4,323,250 118,000
X 650,000 650,000 0
& 1,632,700 1,573,300 59,400
HHEINAXE 2EXA 413,400 156,000 257,400
= 318,000 120,000 198,000
< 95,400 36,000 59,400
403 A X EHHSH=20IA 413,400 156,000 257,400
= 318,000 120,000 198,000
< 95,400 36,000 59,400
01 XM= E L 413,400 156,000 257,400
OHAHIAHA ESAY 413,400 156,000 257,400
= 318,000 120,000 198,000
= 95,400 36,000 59,400
HIITSA ESAY 168,000 228,000 A 60,000
= 168,000 228,000 A 60,000
403 MtXISHHE =01 & 168,000 228,000 A 60,000
= 168,000 228,000 A 60,000
01 AXISHHA=2E = 168,000 228,000 A 60,000
O&IIXsX ESAEY 168,000 228,000 A 60,000
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SN BEZH
M HREZBIN=E L X720y
el WL UHH=A (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
| = 168,000 228,000 A 60,000
HIITSA SHAE =AY 56,000 76,000 A20,000
= 56,000 76,000 220,000
403 UHXISHHSA=0l& 56,000 76,000 A20,000
= 56,000 76,000 220,000
01 HXESHHMA=E X 56,000 76,000 A20,000
OHIITSI STANE FFAE 56,000 76,000 220,000
= 56,000 76,000 A20,000
Ao 2o 2 HIIS 2eldst 7,042,167 6,924,667 117,500
= 5,724,500 5,607,000 117,500
=) 1,317,667 1,317,667 0
=g Hol=s2el 967,067 929,567 37,500
= 449,500 412,000 37,500
=) 517,567 517,567 0
HIl2 =& - 28 HEHWHE 488 N2 A 55,000 17,500 37,500
= 55,000 17,500 37,500
403 Ut SHHS =0l & 55,000 17,500 37,500
= 55,000 17,500 37,500
01 HXSHMA2E X 55,000 17,500 37,500
OHII==d - 2 HMHE a3 XIS A
e 55,000 17,500 37,500
= 55,000 17,500 37,500
HIOIZ2HM2ANE &5 6,075,100 5,995,100 80,000
= 5,275,000 5,195,000 80,000
< 800,100 800, 100 0
sz dSF0UXE=2 Z8AM 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
403 UHXISHHSA=0l& 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
01 XM A= LE L 80,000 0 80,000
O34z HSZUHUHXE=2 Z&EAMS 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
MRS (82330 2,282 0 2,282
BEN= 2,282 0 2,282
E&XE 2,282 0 2,282
802 BtEt= DI EF 2,282 0 2,282
01 22X 3eeE= 2,282 0 2,282
OCZdMdgusZ=zY 817 0 817
O=2£sXNs=8I|1)| &xX1=294 N 733 0 733
Otittsd At 85 N 732 0 732
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N = 0l & At & M A

AN =E2teln
Ha: 92 20l Ui ¥=o 5=
el S8 2AHAUZ WRE =XHE 2 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
=&zl 202,556,774 199,729,536 2,827,238
= 139,006,000 137,024,000 1,982,000
Xl 36,086,000 36,086,000 0
J| 4,099,300 4,099,300 0
< 23,365,474 22,520,236 845,238
o2 20l EXles #=8 == 200,778,920 197,951,720 2,827,200
= 139,006,000 137,024,000 1,982,000
Xl 36,086,000 36,086,000 0
J| 4,099,300 4,099,300 0
< 21,587,620 20,742,420 845,200
SEHQ A2 WRE =1 &2 25,725,620 26,115,620 390,000
= 3,553,000 3,853,000 A300,000
Xl 19,020,000 19,020,000 0
J| 214,300 214,300 0
< 2,938,320 3,028,320 290,000
HEQIER HZAY 3,934,420 4,324,420 A 390,000
= 3,553,000 3,853,000 A300,000
< 381,420 471,420 290,000
403 XIS E X201 & 3,934,420 4,324,420 A390,000
= 3,553,000 3,853,000 A300,000
< 381,420 471,420 290,000
01 X HHMA=E L 3,934,420 4,324,420 390,000
OHEE ML ALY 3,934,420 4,324,420 A 390,000
= 3,553,000 3,853,000 A 300,000
=) 381,420 471,420 A 90,000
=T A4 &S#F5CZ HE HEEHE 2 d 149,026,200 145,828,500 3,197,700
= 135,438,000 133,171,000 2,267,000
& 13,588,200 12,657,500 930,700
ot=HMeld &= 29,610,300 27,882,100 1,728,200
= 25,743,000 24,021,000 1,722,000
& 3,867,300 3,861,100 6,200
403 HXHHSA=0l& 29,610,300 27,882,100 1,728,200
= 25,743,000 24,021,000 1,722,000
< 3,867,300 3,861,100 6,200
01 HXHMA=E X 29,610,300 27,882,100 1,728,200
Odt=xXel&d &= 29,610,300 27,882,100 1,728,200
= 25,743,000 24,021,000 1,722,000
= 3,867,300 3,861,100 6,200
ot=2t 2 ZH| 44,426,700 44,172,700 254,000
= 40,814,000 40,572,000 242,000
=) 3,612,700 3,600,700 12,000
403 MtXISHHE X201 E 44,426,700 44,172,700 254,000
= 40,814,000 40,572,000 242,000
=) 3,612,700 3,600,700 12,000
01 X S22 = 44,426,700 44,172,700 254,000
Oot=22 | 44,426,700 44,172,700 254,000
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PN =22 B
M o2 20l UXE #=s 52
el St A E 522 HHE M3 24 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 40,814,000 40,572,000 242,000
=) 3,612,700 3,600,700 12,000
ENE=UE 17,717,400 16,501,900 1,215,500
= 14,378,000 14,075,000 303,000
< 3,339,400 2,426,900 912,500
403 AXIHHSXH=0lA 17,717,400 16,501,900 1,215,500
= 14,378,000 14,075,000 303,000
< 3,339,400 2,426,900 912,500
01 AXISHHA =22 = 17,717,400 16,501,900 1,215,500
OZANE=UE 17,717,400 16,501,900 1,215,500
= 14,378,000 14,075,000 303,000
S 3,339,400 2,426,900 912,500
N =Eotsst Kok 2el A =28 292,400 272,900 19,500
= 15,000 0 15,000
=) 277,400 272,900 4,500
H=E=3SAE A& 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000
=) 4,500 0 4,500
403 A X EHHS =0l A 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000
=) 4,500 0 4,500
01 AXISHHA=2E = 19,500 0 19,500
OH==3SAIE ANEiid 19,500 0 19,500
= 156,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
Heas(=2zeln) 882,557 882,519 38
EdXE 882,557 882,519 38
EXdXE 882,557 882,519 38
802 g+t =Dl Et 5,057 5,019 38
01 I DEBXStte= 5,057 5,019 38
OsF22g 0lA 32 0 32
Oz=&=HIISAL Ol Xt 6 0 6
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= A
N = 0l & At & M A
016 £ 2 8 LS HA
SN ESSHIRPE
By SE2IWNRPY TLNE
©9: EEAMNRPY 25T (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEIMNAE2EE 15,491,144 13,317,436 2,173,708
Xl 1,508,300 460,000 1,049,300
3 13,981,844 12,857,436 1,124,408
SSZMARIE =4 1,253,320 1,218,020 35,300
Xl 309,300 274,000 35,300
S 944,020 944,020 0
ESZMAFTYE = 349,870 338,570 11,300
Xl 19,300 8,000 11,300
£ 330,570 330,570 0
Mz EE 28X 349,870 338,570 11,300
Xl 19,300 8,000 11,300
S 330,570 330,570 0
201 L Et2A | 291,070 279,770 11,300
Xl 14,300 3,000 11,300
= 276,770 276,770 0
01 AtR 22l | 199,080 187,780 11,300
Oggt+=gH| 38,380 31,080 7,300
- AL H A EHZEAF 10,300 3,000 7,300
Xl 10,300 3,000 7,300
OCBfez EMOIX == Jlz EIt =& 4,000 0 4,000
X 4,000 0 4,000
SSZMARTE 228S 903,450 879,450 24,000
Xl 290,000 266,000 24,000
< 613,450 613,450 0
ANE=Z2E 0S8t 88 413,500 389,500 24,000
Xl 234,000 210,000 24,000
S 179,500 179,500 0
201 L Er2A | 413,500 389,500 24,000
Xl 234,000 210,000 24,000
£ 179,500 179,500 0
01 At 2t2l 8l 413,500 389,500 24,000
Oo=sz1=s 82 413,500 389,500 24,000
~KIX @39 M2B BE 2D
100 2 +4,800,000& x5& 24,000 0 24,000
Xl 24,000 0 24,000
SR 2K 2,673,310 659,310 2,014,000
Xl 1,200,000 186,000 1,014,000
= 1,473,310 473,310 1,000,000
SR €sXE 2,673,310 659,310 2,014,000
X 1,200,000 186,000 1,014,000
S 1,473,310 473,310 1,000,000
SARX 2sX& 347,310 333,310 14,000
Xl 200,000 186,000 14,000
S 147,310 147,310 0
202 04l 165,956 151,956 14,000
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2N EEZIHMARIAEEHE
Ha: EXRIK 2SXE
@4 EUsI s (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 122,540 108,540 14,000
=) 43,416 43,416 0
01 SLHOYI 25,760 11,760 14,000
O=W EXNRI AHbl 25,760 11,760 14,000
Xl 22,400 8,400 14,000
< 3,360 3,360 0
EHOILELAX T =LK 2,031,000 31,000 2,000,000
Xl 1,000,000 0 1,000,000
< 1,031,000 31,000 1,000,000
307 glztol & 2,020,000 20,000 2,000,000
Xl 1,000,000 0 1,000,000
S 1,020,000 20,000 1,000,000
02 (It HAMAEE 2,020,000 20,000 2,000,000
Oolgt dsostdAa &8 X& 2,000,000 0 2,000,000
Xl 1,000,000 0 1,000,000
=) 1,000,000 0 1,000,000
HY2HZH(EEZMARTEE) 2,623,262 2,540,016 83,246
eI 2l 2,377,467 2,294,221 83,246
Qa2 2,377,467 2,294,221 83,246
101 Q124 H] 2,300,807 2,218,561 82,246
01 2= 1,939,226 1,931,511 7,715
Otz 15,708 10,763 4,945
OXdsttleEx+4 4,626 1,856 2,770
02 JIEtA 2 == 361,581 287,050 74,531
OYIHER& 361,581 287,050 74,531
-Jl2= 311,904 246,792 65,112
SHgEAA(IE) YOI
9,147,000 x1H < 12& 109,764 104,232 5,532
CHEE A (45) SO
5,958,000+ 1Z 103 59,580 0 59,580
-JIEg 3,600 2,880 720
bH < Xt 40,000 »4H « 128 1,920 1,440 480
A EHI = 20,0003 x7H » 122 1,680 1,440 240
- d U s A 7,540 6,240 1,300
— L2 &l 7,118 5,519 1,599
- Ag2 x| 16,180 10,380 5,800
HeEgaA(1S) dIIA
550,000 x1H «12& 6,600 4,800 1,800
WL (45) LIIA
400,000 x1H 102 4,000 0 4,000
204 M2 H Y| 76,660 75,660 1,000
02 a2 =4 76,660 75,660 1,000
Ogers 76,660 75,660 1,000
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==
N & o & AF & H A A
20169 = 2 3 Letal A A
2H: EEZHARIALGEEFTNE
HH: E2FHNNRALEEFNE F2FT
@ s dZ22clA N2 CEERED)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
SE=EZMNANAEAIAESFNE 1,242,336 1,200,936 41,400
Xl 40,000 40,000 0
< 1,202,336 1,160,936 41,400
SEIMNAERIEESFIE 2FL 364,730 364,730 0
Xl 40,000 40,000 0
< 324,730 324,730 0
== 0 ela X3 364,730 364,730 0
Xl 40,000 40,000 0
< 324,730 324,730 0
EXRX &= 242,000 242,000 0
X 40,000 40,000 0
< 202,000 202,000 0
202 odl 52,400 93,400 241,000
Xl 20,000 20,000 0
< 32,400 73,400 A 41,000
03 =A LRI 37,000 78,000 A 41,000
OLXsXEgs =220 37,000 78,000 A 41,000
Xl 9,000 9,000 0
< 28,000 69,000 A 41,000
307 gl2tol & 26,000 0 26,000
02 IZHEHAHEE 26,000 0 26,000
OQRUAEIFI 22 HAH S IRMY =
& 13,000, 000& *23| 26,000 0 26,000
308 XXM SO0 15,000 0 15,000
10 B 2SotHetBa XA 15,000 0 15,000
ODECH(KOTRA) S Hl 225 IRAIY =&
15,000, 000& * 13| 15,000 0 15,000
HYRIZH (BEEHMURALEEESFAE) 877,606 836,206 41,400
el 2l 806,202 764,802 41,400
ol 2| 806,202 764,802 41,400
101 @124l 777,402 738,402 39,000
01 2= 735,410 696,410 39,000
O =M 200,640 161,640 39,000
-4=
6,200,000 Y128 + 6,500,000& x1H +6 113,400 74,400 39,000
=
204 A=A H| 28,800 26,400 2,400
02 g2l 28,800 26,400 2,400
ogerA 28,800 26,400 2,400
-43
400,000& x1H x12& + 400,000 *1H 62 7,200 4,800 2,400
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SH: 2SN H
Ha: Ngols 2% W
ool o¥Eg SN (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HDE2
o5 A2 A 10,180,593 10,154,238 26,355
Neojsl 29 X8 4,744,576 4,735,676 8,900
ogsgsNe 2,975,587 2,966,687 8,900
AHESYREN 2,855,823 2,848,623 7,200
204 X243 A H| 40,200 39,000 1,200
REEEEET] 40,200 39,000 1,200
Ol & SHI (5301 5t) 40,200 39,000 1,200
205 2l 3/t 2,388,316 2,382,316 6.000
09 = ALRES 41,615 35,615 6,000
SEEELIREITEE 41,615 35,615 6.000
D 39,056 33,425 5,631
PN EEE 2,559 2,190 369
FHOL S SN 2,300 600 1,700
301 YerE A 1,700 0 1,700
09 BAFAIHI 2 & 2 1,700 0 1,700
OClHFOIES LA S LK aH2Y 1,700 0 1,700
BHSH AU (A AR H) 5,436,017 5,418,562 17,455
ozt e | 5,104,547 5,087,092 17,455
ol 5,104,547 5,087,092 17,455
101 2124 bl 4,933,547 4,922,002 11,455
03 RIAHA2 2R+ 78,573 67,118 11,455
OBE=28 B4 73,356 61,537 11,819
-23 53,5002 2612 52 27,927 23,947 3,980
- 403 27,927,0002! / 128 *400% 9,309 7,983 1,326
—HII254Y 53,5008 #40%+ 10L » 128 x2S 5,136 2,395 2,741
—AZtel+ g 10,0312 %1541 24522 128 3,612 3,259 353
—oxtag 53,5008 x252! +2% 2,675 2,414 261
-=gay 53,5008 * 1052 +2% 11,235 10,139 1,096
-fg2e+y 80,250 * 132! x2% 2,087 1,883 204
~YEEOM 27,927,000 /128 «60%+23] 2,793 1,200 1,593
-OFAXRH 27,927,008 /128 »40%+23] 1,862 1,597 265
SER-EXE 5,217 5,581 364
-20u32g3 73,356, 000! *4.5% 3.302 3,532 £230
-n82yeYa 73,356, 0008 *1.5% 1,101 1,178 ATT
—N R EE 73,356,000 *1. 109% 814 871 A57
204 X243 A H| 171,000 165,000 6.000
02 =32 x| 171,000 165,000 6.000
053 250,0008!+ 129 » 128 36,000 30,000 6.000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
KX A =2 5,098,551 5,093,323 5,228
=SS & ALY 2,240,753 2,235,525 5,228
A3 29I 892,204 886,976 5,228
SIS AL 50,342 45,114 5,228
101 @14l 33,982 28,754 5,228
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 33,982 28,754 5,228
Ostd&dl & E=x=HMA 2 31,382 26,554 4,828
Oz2tAlH| 2,600 2,200 400
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SX-BIEE 32,672,423 32,272,008 400,325
2 5,805,049 5,804,991 58
X 7,322,160 7,322,160 0
= 19,545,214 19,144,947 400,267
SYUEABETR 945,880 940,258 5,622
NEALLETR 2 419,433 416,163 3,270
JlsE BIYSY 419,433 416,163 3,270
204 MR LAYl 65,400 62,400 3,000
03 S A 65,400 62,400 3,000
O ZSHI (52 0I5t) 50,0002 *109% *128 65,400 62,400 3,000
301 LB 4B 1,080 810 270
09 S AMAIHI 243 1,080 810 270
OSIIHAE SHHUSHA X2
40,0002 272 1,080 810 270
SJls AL 526,447 524,095 2,352
HALEZZ ) 30,382 28,030 2,352
201 et A H| 7,852 5,500 2,352
02 232l 7,852 5,500 2,352
OmJI2H 2l (1t * 209,000) * 28t 5,852 3,500 2,352
Y=BIESIET 8,390,258 8,355,200 35,058
2 162,187 162,129 58
X 2,840,160 2,840, 160 0
= 5,387,911 5,352,911 35,000
DB sS82 MMIIE N 423,707 423,649 58
2 14,979 14,921 58
= 408,728 408,728 0
S Mo 14,979 14,921 58
2 14,979 14,921 58
207 AR 1,962 1,904 58
2 1,962 1,904 58
03 Al & 2l 1,962 1,904 58
ORHE M4 WE 1,962 1,904 58
2 1,962 1,904 58
0TS FWY ML o 1,692,216 1,667,216 25,000
X 450,000 450,000 0
= 1,242,216 1,217,216 25,000
Mg Ts o 280,872 255,872 25,000
201 Lur2 HH| 132,535 107,535 25,000
02 222l 129,475 104,475 25,000
ON&ZHIRX bl 56,600 31,600 25,000
- AP QAL SHSE BE HE 2X 25,000 0 25,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
FEed=Y Mol N 2,109,589 2,099,589 10,000
X 810,000 810,000 0
& 1,299,589 1,289,589 10,000
SMAZTIHY o4 90,179 80,179 10,000
201 Let24dH] 22,420 12,420 10,000
02 =24l 18,250 8,250 10,000
OAIE ZHI S X 10,000 0 10,000
—AZHLAEY FH=E g EE & 10,000 0 10,000
sgsEJ)I=KA 14,147,625 13,993,725 153,900
= 5,629,230 5,629,230 0
Xl 4,482,000 4,482,000 0
< 4,036,395 3,882,495 153,900
MII=E2sS At X & 5,848,469 5,694,569 153,900
= 4,030,680 4,030,680 0
=) 1,817,789 1,663,889 153,900
Rl =7dH dF2Y 93,284 89,384 3,900
201 fEt2E | 61,736 59,336 2,400
01 AP 2t2ltl 2,400 0 2,400
Oul=l 700 0 700
-3 Ag= 100,000 =7 & 700 0 700
Ogxzs 1,700 0 1,700
-RJlsg ANEHI2EZE X 1,700 0 1,700
203 YR =&l 1,500 0 1,500
04 FN2ELRZ=TH| 1,500 0 1,500
ORAM2IYRFLH] 250,000 ~6& 1,500 0 1,500
=Ills A7 389,657 239,657 150,000
401 A& HIZ 201 8] 150,000 0 150,000
01 A& HI 148,056 0 148,056
ORIsHAL ANEHIAEZE =4 148,056 0 148,056
03 A& 2 THHI 1,944 0 1,944
ORJIsgARL NEHFEE =4 AIERUH
=l 1,944 0 1,944
HY2LIH (s8II=d) 9,180,364 8,974,619 205,745
= 13,632 13,632 0
< 9,166,732 8,960,987 205,745
el 2| 8,890,054 8,685,509 204,545
= 13,632 13,632 0
< 8,876,422 8,671,877 204,545
QA2 8,855,974 8,651,429 204,545
101 @14l 8,551,534 8,361,269 190, 265
01 2= 7,430,893 7,348,069 82,824
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M HF2AAH (S5YIE)
ol ol e g (el @ e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
SRS 82,824 0 82.624
- oA 3,451,0009 22+ 128 82,824 0 82.824
02 JlEtE 24 104,606 101,006 3,600
OYLBr DI M (AI2HE A H) 3,600 0 3,600
-JE3 300,000% * 1%+ 12 3,600 0 3,600
03 RIHA2ERE S 1,016,035 912,194 103,841
OB+ (ZEoinA) 10,956 0 10,956
-JE3 53,5008 642 3,424 0 3,424
-0 3 3,424,000% /38 *400% 4,566 0 4,566
—N2Zelag 10,0312 % 15AI 2r+32 452 0 452
-Egag 53,5008 272 1,445 0 1,445
-Eay 40,0002 +3% 120 0 120
- JFAX 2 bl 3,424,0002 /68 *40% 229 0 229
- LSt 110,000 «38 330 0 330
-3zl 130,000 «38 390 0 390
O yERYE 623 0 623
SR=ES 934,524 845,501 89,023
-Jz3 53,5009 x2612! +26 363,051 327,764 35,287
A 363,051,000 /128 *400% 121,017 109,255 11,762
- HII2&4Y 53,5008 «40%61 « 128 526 40,061 36, 168 3,893
— A2 A 10,0318 %1541 2x 128 526 46,946 42,383 4,563
—oxa Y 53,5009 #2521 *26% 34,775 31,395 3,380
-Fs+g 53,5008 #1052 526 146,055 131,859 14,196
-guaesd 80,2509 %132 26 27,125 24,489 2,636
- EEIH 363,051,000% /12 *120% 36,306 32,777 3,529
- JFA X 2 bl 363,051,000 / 128 «80% 24,204 21,851 2,353
S EET =R = 464,000 *42 +43] 7,424 0 7,424
ogEIRE 69,932 66.693 3,239
-=peg 39,883 33,038 1,845
-n8es 13,294 12,679 615
— A TH 2 16,755 15,976 779
204 =2 48 A | 304,440 290, 160 14,280
02 =g xHl 304,440 290, 160 14,280
O3 AT 14,280 0 14,280
- 250,0008! x2 * 122 6,000 0 6,000
—IRAL KIS A 155,000 *4% + 128 7,440 0 7,440
-83 105,000 * 12«82 840 0 840
=2l 290,310 289,110 1,200
ol 22| 290,310 289,110 1,200
204 X248 A H| 55,800 54,600 1,200
01 HMIPS LA 55,800 54,600 1,200
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
PAHFADY 7,983,416 7,963,329 20,087
= 289,868 289,868 0
X 40,850 40,850 0
| 238, 149 238, 149 0
= 7,414,549 7,394,462 20,087
PAHPARY 2 2,779,275 2,779,155 120
= 279,291 279,291 0
X 5,850 5,850 0
J| 238,149 238,149 0
= 2,255,985 2,255,865 120
onE 2y 584,924 584,804 120
praey 151,130 151,010 120
301 YB3 120 0 120
EERE] 120 0 120
ORISR 2SEHHSHA X &
20,0002! *3% x23] 120 0 120
HH2IPY(2ABYATE) 4,569,502 4,557,839 11,663
= 10,577 10,577 0
X 35,000 35,000 0
< 4,523,925 4,512,262 11,663
=2l 4,395,862 4,384,199 11,663
= 10,577 10,577 0
X 35,000 35,000 0
= 4,350,285 4,338,622 11,663
oIz 2oyl 4,320,389 4,314,857 5,532
101 01248 4,184,849 4,179,317 5,532
03 RIANA2ZRE S 40,184 34,652 5,532
Otz2ams 37,583 32,385 5,198
-z 13,963 2,607 1,356
- 4012 4,654 4,203 451
- P 3,852 1,261 2,501
—AZtel A 1,805 1,630 175
— iRty 963 1,208 ~245
-Fed 5,617 5,072 545
-ggaRsg 1,043 942 101
— BB 1,396 1,261 135
~ JFA X A bl 930 841 89
ouz=g3 2,601 2,267 334
olz2Yll ASS oY L 2ol 37,276 34,342 2,934
2 10,577 10,577 0
< 26,699 23,765 2,934
101 Q1248 37,276 34,342 2,934
2 10,577 10,577 0
< 26,699 23,765 2,934
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S I E= EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
03 RIHA2ZR2 4 37,276 34,342 2,934
Oz 24 34,865 32,047 2,818
-Jleg 13,963 12,607 1,356
2 3,881 3,881 0
< 10,082 8,726 1,356
-&0i3 4,654 4,203 451
2 1,294 1,294 0
< 3,360 2,909 451
~ Aol g 1,805 1,630 175
2 502 502 0
= 1,303 1,128 175
-oixtag 963 870 93
2 268 268 0
= 695 602 93
-FE4Y 5,617 5,072 545
2 1,561 1,561 0
= 4,086 3,511 545
-guaRsy 1,043 942 101
2 290 290 0
= 753 652 101
=L PIL] 1,396 1,261 135
2 388 388 0
= 1,008 873 135
15 DT 930 841 89
2 259 259 0
= 671 582 89
- ZIEEE 1,134 1,261 A127
2 388 388 0
= 746 873 A127
eEL-La= 2,411 2,295 116
2 712 712 0
< 1,699 1,583 116
OlEi2 gl AAZNHUA L HS(RHSH A 38,197 35,000 3,197
z2l)
X 35,000 35,000 0
= 3.197 0 3,197
101 01211 38,197 35,000 3,197
X 35,000 35,000 0
< 3,197 0 3,197
03 RIHA2ZR 24 38,197 35,000 3,197
Otz28 24 35,770 32,825 2,945
-oleg 13,963 12,607 1,356
X 12,607 12,607 0
= 1,356 0 1,356
- 4013 4,654 4,203 451
X 4,203 4,203 0
< 451 0 451
~ Al2tel g 1,805 1,630 175
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ANge szl fEH)
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S22l At Y A ,203,611 15,928,241 275,370
= , 784,000 , 784,000 0
Xl 400,000 400,000 0
EN 933,050 933,050 0
< ,086,561 ,811,191 275,370
2 z2el ,457,760 , 182,390 275,370
= , 784,000 , 784,000 0
Xl 400,000 400,000 0
e 933,050 933,050 0
< ,340,710 ,065, 340 275,370
2 22 ,916,826 ,641,456 275,370
= , 784,000 , 784,000 0
Xl 400,000 400,000 0
e 933,050 933,050 0
< , 799,776 ,524,406 275,370
b=~ 2= FHl 495,000 445,000 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 495,000 445,000 50,000
01 A& HI 492,230 442,500 49,730
Ot 2&&2 &l 492,230 442,500 49,730
03 AlE 2 THHI 2,770 2,500 270
Ot 222 FHl 2,770 2,500 270
AL FXZel € M2+ 919,426 919,056 370
301 et a =z 13,398 13,028 370
09 &AL HI B A S 2,998 2,628 370
OXNge 23 MESHEAXF 40,0003 37 1,480 1,110 370
ST ALY AX 200,000 0 200,000
401 AIEHI L 201 200,000 0 200,000
01 A& HI 198,850 0 198,850
O etEAIE & 198,850 0 198,850
03 Al 2 THHI 1,150 0 1,150
O etMEAIE &X 1,150 0 1,150
AL AIE 2te] 88,000 63,000 25,000
401 AIEHI L 2 CHYI 88,000 63,000 25,000
01 A€ HI 88,000 63,000 25,000
O=2&Xax 212 EX L S0 88,000 63,000 25,000
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CRUAMBLAEFNA 11,152,274 10,802,064 350,210

- 950,000 950,000 0

A 1,594,000 1,594,000 0

= 8,608,274 8,258,064 350,210

Ngs a2l 9,160,626 8,810,416 350,210
- 950,000 950,000 0

EN 1,594,000 1,594,000 0

= 6,616,626 6,266,416 350,210

g sxze 8,627,304 8,277,094 350,210
= 950,000 950,000 0

A 1,594,000 1,594,000 0

= 6,083,304 5,733,004 350,210

NEAT B ALY 530,000 480,000 50,000
401 AlEHIZ 20 HI 530,000 480,000 50,000
01 Al&HI 526,460 477,000 49,460
OREHFAIE H| 526,460 477,000 49,460

03 Al = Ch 3,540 3,000 540
OREAHAIL H| 3,540 3,000 540
ngeenze 2 M 2 375,664 375,454 210
301 LB A 6,234 6,024 210
09 BAIAIHI 2 A 1,134 924 210
OZ2248 MSHA XA 40,0002 «21L 840 630 210
s sxEs 800,000 500,000 300,000
401 AlEHIZ 20 HI 800,000 500,000 300,000
01 Al&HI 794,840 497,000 297,840
OXNgE |+ 794,840 497,000 297,840

03 Al 2 Th 5,160 3,000 2,160
OXgE XL+ 5,160 3,000 2,160
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CRACIMSASET A 11,394,712 11,094,712 300,000
= 430,000 430,000 0
Xl 1,150,000 1,150,000 0
< 9,814,712 9,514,712 300,000
Ags z2el 9,616,119 9,316,119 300,000
= 430,000 430,000 0
Xl 1,150,000 1,150,000 0
S 8,036,119 7,736,119 300,000
NgE sz 9,185,855 8,885,855 300,000
= 430,000 430,000 0
Xl 1,150,000 1,150,000 0
£ 7,605,855 7,305,855 300,000
L= IZE B 600,000 300,000 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 600,000 300,000 300,000
01 A& HI 596,000 298,000 298,000
Ok=® 23& B 596,000 298,000 298,000
03 AlE 2 THHI 4,000 2,000 2,000
okL: &% B= 4,000 2,000 2,000
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2 13,584,756 13,584,756 0
Py 1,117,932 1,117,932 0
s 30,000 0 30,000
= 13,653,628 13,596,561 57,067
SEPIEECE 24,679,996 24,620,729 59,267
= 13,561,920 13,561,920 0
7y 1,117,932 1,117,932 0
= 30,000 0 30,000
= 9,970, 144 9,940,877 29,267
YEEEEE 1,579,685 1,579,685 0
= 51,896 51,896 0
Py 150,000 150,000 0
< 1,377,789 1,377,789 0
29y 29 228,993 228,993 0
405 TH&HH St 10,400 10,400 0
01 AU 2B St 10,400 10,400 0
O%2% YXD BA 500,000 *7CH 3,500 6,000 A2,500
O%=9® I 7Y 25,0002 *20CH 2,500 0 2,500
Y AIE T 3,473,459 3,444, 192 29,267
2 871,802 871,802 0
Py 300,000 300,000 0
= 2,301,657 2,272,390 29,267
2YMPYSE NABSAT 60,851 31,584 29,267
101 @121l 24,340 1,124 13,216
04JIAH22RSES 24,340 11,124 13,216
ESXY AN el Axy
48,2801 %22 1302 12,553 0 12,553
oEL-Ea= 663 0 663
201 et HH| 6,700 1,200 5,500
01 At 22l i 5,700 1,200 4,500
OE=Xe A8y 22l 29 UxE
700,000 *53] 3,500 0 3,500
OE=XY NEEY 22l MX 22AS 1,000 0 1,000
02 B2 1,000 0 1,000
OE=XY NEE 22 29 IURF
200,000 *53] 1,000 0 1,000
202 01t 17,206 12,420 4,786
01 2Uholdl 17,206 12,420 4,786
OB=XY AEE 220l 4,786 0 4,786
206 T 2 | 12,605 6,840 5,765
01 2 bl 12,605 6,840 5,765
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HEY, Hlg 8) 5,765 0 5,765
CEREga 19,626,852 19,596,852 30,000
= 12,638,222 12,638,222 0
Xl 667,932 667,932 0
= 30,000 0 30,000
S 6,290,698 6,290,698 0
MNELX(EX) 110,107 80, 107 30,000
= 32,043 32,043 0
= 30,000 0 30,000
< 48,064 48,064 0
401 Al HI R 201 I 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OZL=d ZAIItMet X (HEH) 30,000 0 30,000
£ 30,000 0 30,000
MY (LB BARL) 3,203,320 3,175,520 27,800
= 22,836 22,836 0
=) 3,180,484 3,152,684 27,800
el 2l 3,044,090 3,016,290 27,800
= 22,836 22,836 0
=) 3,021,254 2,993,454 27,800
oI 2| 3,011,468 2,983,668 27,800
101 1Al 2,933,948 2,906, 148 27,800
03 I AHAAx2 22+ 423,981 396, 181 27,800
ORJIIA%A EAHS 27,800 0 27,800
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ZAQMADA 8,180,901 8,115,872 65,029
=2 1,008,720 1,008,720 0
7| 757,222 737,236 19,986
[= 6,414,959 6.369,916 45,043
OLEE =AM MAZDZ 5,291,879 5,251,707 40,172
=2 1,008,720 1,008,720 0
7| 757,222 737,236 19,986
[ 3,525,937 3,505,751 20, 186
IENY L AT B 1,155,072 1,115,100 39,972
J| 198,332 178,346 19,986
[ 956,740 936,754 19,986
D S MM 357,750 317,778 39,972
J| 178,875 158,889 19,986
[~ 178,875 158,889 19,986
207 SR IH ey 148,500 0 148,500
Il 74,250 0 74,250
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03 Al& & 2 H 148,500 0 148,500
Oz=31¢ 10,000,000 *55 50,000 0 50,000
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O A= 209,250 317,778 A 108,528
7l 104,625 158,889 NAB4,264
[ 104,625 158,889 NAB4,264
dpirey 974,477 974,277 200
7| 255,000 255,000 0
[= 719,477 719,277 200
P=NLE] 962,677 962,477 200
7| 255,000 255,000 0
[ 707,677 707,477 200
301 Yt A2 1,584 1,384 200
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O3RAIZX SIS AL XN
20,0002 *23| 5% 200 0 200
HY2HIH(BLAMAPA) 2,889,022 2,864,165 24,857
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A & 0l & At B N M
20169 & =& 2 3 Letal A HH
SN SHEMSHANL
I HZY2IFH(SEFLSTAL)

e BB EX CERED
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
SEFLUSH AL 662,923 643,969 18,954
HY2IZH(SEFMUESTAL) 463,043 444,089 18,954

elg 2l 447,813 428,859 18,954
olgi =2l 447,813 428,859 18,954
101 1248l 432,513 413,739 18,774

01 2= 415,320 404,483 10,837
OF~BLE = 47,298 36,461 10,837
-tE=g 5,280 3,360 1,920

B <= Xt 40,0002 x6H 123 2,880 2,400 480

A EH = 20,0003 108 x12& 2,400 960 1,440
-S0Fd=E 891,660 x2& «5& 8,917 0 8,917

02 Bt X E =+ 17,193 9,256 7,937
O=sgd=+2A 17,193 9,256 7,937
—A2AZ2E 7,007 x3E *35Al 2t x 12 8,943 2,056 6,887
-fg=2f=+g 1,050 0 1,050
=3 50,0002 «3Z »7& 1,050 0 1,050

204 MR =HBH| 15,300 15,120 180
02 a2 x| 15,300 15,120 180
Ooger, d7H 15,300 15,120 180
-63,3 A 155,000& »3& 128 5,580 3,720 1,860
A= 140,000 ~4&E 122 6,720 8,400 A 1,680




H & 0o & AF S A A
2016E S =2 2 3 ks N A
SA SAAYA
H: ENMALD
SHel: AT ML (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
SARARRS A 3,231,436 3,173,382 58,054
= 164,153 167,527 3,374
X 20,000 20,000 0
= 3,047,283 2,985,855 428
SR AT 822,203 825,577 ~3,374
= 164,153 167,527 ~3,374
= 658,050 658,050 0
EEPUP 822,203 825,577 ~3,374
= 164,153 167,527 A3,374
< 658,050 658,050 0
PPN 164,153 167,527 ~3,374
= 164,153 167,527 A3,374
207 SR H L 37,366 40,740 ~3,374
= 37,366 40,740 A3,374
03 AI& o1t 37,366 40,740 A3,374
OIS M AA S 37,366 40,740 ~3,374
= 37,366 40,740 A3,374
S (SAAL L) 1,599,522 1,559,385 40,137
o2l ol 1,544,870 1,504,745 40,125
ol 2o 1,544,870 1,504,745 40,125
101 @124l 1,493,150 1,453,025 40,125
0124 1,471,024 1,453,025 17,999
o=z 1,034,514 1,016,010 18,504
- 806,574 788,070 18,504
52 4,561, 10020 %12+ 122 54,734 104,355 A 49,621
52 (SI=R) 5,677,08021 * 1% » 128 68,125 0 68,125
OF24¢ 76,260 84,668 A8,408
OF2ZIIa2 2,400 0 2,400
OS0EX4+¢ 658,520 « 122 * 1 7,903 0 7,903
OFosg 91,145 93,545 A2,400
=== PPN 25,800 28,680 2,880
25 0] & 130,0008! *5 122 7,800 9,360 A 1,560
20~25 0| 2 110,0002 +9% * 122 11,880 13,200 1,320
-QEaesy 9,000 8,520 480
2= 50,0008 * 158 x 122 9,000 6,600 2,400
s= 0 1,920 A 1,920
BRIHA2E2XE4 22,126 0 22,126
Otz eag s 20,665 0 20,665
-Jl=a 53,5002 %1362 + 12 7,276 0 7,276
- a02 53,500 * 1362 * 12 /62 *400% 4,851 0 4,851
—Al2te g 10,0312 ¥ 151 24 %1€ %62 903 0 903
P 53,5002 %152 1% 803 0 803




SN SAAR A
HE: UYL YA (SAAYL)
S I E= EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
S 53,5002 ¥552 * 15 2,943 0 2,943
-guaRsy 80,2502 %132 1% 1,044 0 1,044
-EEST 53,5002 %2612 /12+60% 699 0 699
—oEsy 40,0002 6 * 1% 240 0 240
— Jb A X bl
(53,5009 2612/ 122 ) %80%/2+ 18] 1% 466 0 466
- DS 110,000 #1262 660 0 660
-2l 130,000 +1% 62 780 0 780
SoEL-Ea= 1,461 0 1,461
- =03 18,490, 0002 *4.5% 833 0 833
=Lk 18,490,000% *1.5% 278 0 278
L 18,490, 0002 *1.89% 350 0 350
o= 2 54,652 54,640 12
Dl (SR ) 54,652 54,640 12
204 B2 AH| 7,212 7,200 12
NEEEERSE 7.212 7,200 12
Onz 100, 5009 2 * 122 2,412 2,400 12
BB (YHESD) 497,296 476,005 21,291
LT 443,826 422,535 21,291
oz 2oyl 443,826 422,535 21,291
101 21248l 443,826 422,535 21,291
03 RIIANA2ZRB 4 443,826 422,535 21,291
Oftzarea8s 227,769 207,591 20,178
-olea 53,5002 +2612 +6 83,781 75,638 8,143
S E 53,5002 +2612 +6 % / 12 +400% 27,927 25,213 2,714
— Azl A 10,0312 151 2 +6% * 128 10,834 9,781 1,083
-oixtag 53,5008 %252 +6% 8,025 7,245 780
-FE4g 53,5002 1052 +6 2 33,705 30,429 3,276
-gYaesy 80, 25091 * 132 +62 6,260 5,652 608
~ YOI 53,5002 %2612 /12 120%+6% 8,379 7,564 815
Db X bl
(53,5009 +2612 / 122 ) %80%/2+25] 6 5,586 5,043 543
~FIDEAG 53,5008 #40% 155 « 128 62 23,112 20,866 2,246
SER-EA= 7,043 16,380 663
-2z Re2 216,000, 0002 *4.5% 9,720 9,342 378
-ng2ERYa 216,000,000 *1.5% 3,240 3,114 126
L= 216,000,000 *1.89% 4,083 3,924 159
ofENI2 (A=) 199,014 198,564 450
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A & 0l & AF 2 E A A
2016HE XA 2 8 AN FA
A HUOBRI AL
Bu: MHE ST HI0 2EX E4
TSl BEM MOl U QAL 3 CERED
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
ESRC AN RSl goa e 6,802,164 6,709,226 92,938
= 153,322 153,322 0
< 6,648,842 6,555,904 92,938
MHAE (WSE HOF 22X =24 4,666,312 4,663,711 2,601
= 163,322 153,322 0
< 4,512,990 4,510,389 2,601
22 Hol o Ot AL 25t 1,600,387 1,597,786 2,601
2EM HO &2 373,161 370,560 2,601
301 et a3z 53,142 50,541 2,601
B A ERQRIELNS 7,542 5,001 2,541
OMIERRIEBLS 7,542 5,001 2,541
09 SALAHIEA S 45,600 45,540 60
SOINLE HSHA K23 240 180 60
HY2HIH (L2l L) 2,135,852 2,045,515 90,337
el 2l 2,019,282 1,928,945 90,337
ol 2| 2,019,282 1,928,945 90,337
101 @124 Hl 1,978,362 1,888,445 89,917
03 RIAHAZ 2T E =+ 341,529 251,612 89,917
odeL2d 324,409 234,492 89,917
-8 A= 89,917 0 89,917
204 AR HH| 40,920 40,500 420
02 a2 x4 40,920 40,500 420
OgEeHA 40,920 40,500 420
-7=2 18,900 18,480 420




>
N & 0l & AF S & M M
20169 S % 2 3 YurslH T
SN OgHE A
=R E RN
Sl OlasY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
HedgddH 2,277,189 2,173,511 103,678
J| 210,164 210,164 0
< 2,067,025 1,963,347 103,678
o & X <l grat 794,546 789,006 5,540
J| 43,190 40,940 2,250
S 751,356 748,066 3,290
HedsdHeg 386, 143 385,103 1,040
e sk 170,138 169,098 1,040
204 MR FH| 6,000 5,400 600
03 SEZ=RAH 6,000 5,400 600
O &=l 50,000& x10¥ «12& 6,000 5,400 600
301 LAz 440 0 440
09 AL HIE &= 440 0 440
OSIIHAR 2EHHSHA X &
20,0003 11 »23 440 0 440
He2=d3t 1366 140,226 135,726 4,500
J| 43,190 40,940 2,250
S 97,036 94,786 2,250
13662 & (S HIXI&) 86,380 81,880 4,500
J| 43,190 40,940 2,250
£ 43,190 40,940 2,250
201 LEt2A | 13,500 10,000 3,500
J| 6,750 5,000 1,750
< 6,750 5,000 1,750
01 AtR 22l | 8,800 5,300 3,500
O1366 2= 0l 2Z & 3,500 0 3,500
Jl 1,750 0 1,750
=) 1,750 0 1,750
405 TtotH S| 1,000 0 1,000
J| 500 0 500
< 500 0 500
01 et EZFH S 1,000 0 1,000
01366 JIs=22 AL S 1,000 0 1,000
J| 500 0 500
< 500 0 500
HESMETE 195,548 195,548 0
HSEISEAEINEH2 S 84,000 84,000 0
101 1Al 40,067 41,367 A 1,300
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 40,067 41,367 1,300
O&dga 23 A4l 2,800,000&«1H =134 & 36,400 37,700 A 1,300
201 LEr2A | 42,578 41,278 1,300
01 At 2t2l bl 42,578 41,278 1,300




2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O &4 plE=Rel Husz
| | OA&d 2¢ 32,300 31,000 1,300
HY2HAH (Y LHHE) 1,475,741 1,377,603 98,138
7| 166,974 169, 224 A2,250
[ 1,308,767 1,208,379 100,388
29| 1,436,231 1,338,093 98,138
7| 166,974 169, 224 A2,250
[ 1,269,257 1,168,869 100,388
ol 29| 1,057,525 999,645 57,880
101 Q12| 1,032,565 981, 165 51,400
01 82 614,309 540,043 74,266
ez 459,777 408,839 50,938
-22X 430,302 379,364 50,938
2 Bt x| 430,302 379,364 50,938
43 4,577,2002 x 1 * 122 54,927 0 54,927
52 4,073,9002 x 1 « 122 48,887 47,279 1,608
632 3,300,0002 x2& * 122 79,200 84,797 A5,597
O=%¢ 79,855 66,791 13,064
—Hopct 25,016 22,376 2,640
NEay 6,720 7,200 A 480
HH < Xt 40,0002 x7H « 128 3,360 2,880 480
=Sy [EL[ S 20,0002 142 » 128 3,360 4,320 A 960
H22SIHMS 11,640 9,720 1,920
15~20 0] o 80,0002 x3% « 122 2,880 1,920 960
10~154 0] o 60,0002 x4 « 122 2,880 720 2,160
5~104 0] et 50,0002 x 1 « 128 600 1,800 A1,200
SJleFEsY 1,560 1,200 360

A2 (ST, AL A

20,0002 x2H « 122 480 120 360
ELFQAg 3,240 2,400 840
NP 70,0002 x3% « 122 2,520 1,680 840
-JIEt ¢ 54,839 44,415 10,424
= 40,0002 x 1 « 122 480 0 480
S REHBZRALG 50,0008 « 1% « 12 600 0 600
Gl e 9,344 0 9,344
42 4,577,2002 *%%x 1 * 122 4,944 0 4,944
58 4,073,9002 Q%12 122 4,400 0 4,400
OF M3 AlY 17,160 15,600 1,560
- HUBAY 130,000 112 » 128 17,160 15,600 1,560
OYE £ Ity 447,014,000 / 122 x60%+*23] 44,702 37,937 6,765
OS2 A 12,815 10,876 1,939
-3 M  447,014,0002 /122 *86%/30L « 122 12,815 10,876 1,939
02 JIEE & = 381,171 408,140 A 26,969




SN HEEEMEH
HM: HH2YAY (GLLHME)
ol ol e g (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
OeINZRE 374,002 400,612 226,520
- Jl=3 316,560 336,636 £20,076
CUBFAIIRI 63 3,500,0008! #2% #1282 84,000 91,200 AT7,200
UBIYIIH 72 3,200,000 +3% x 122 115,200 128,916 A 13,716
S UBFADIKI 82 3,600,0008 1% *128 43,200 42,360 840
- B 3,360 3,120 240
bl < Xt 40,0009 *32 * 122 1,440 1,920 £480
CHHEHIS 20,0002 8% * 122 1,920 1,200 720
P UEETI=E A= 1,532 1,856 ~324
Ink=Lm} 382,800% * 12§ x4 | 1,532 1,856 ~324
- Fougal 130,0002 *6% * 12 9,360 10,920 A 1,560
- "gexy 13,260 18,060 £4,800
HYE =S AN 42 0 4,800 4,800
Ot At
316,560,000 / 12 «78%+86%+1/30% 122 7,079 7,528 1449
03 RIHA2ZRE S 37,085 32,982 4,103
OtizL2 37,085 32,982 4,103
- 2 34,537 30,434 4,103
23 53,5009 2612 1% 13,964 11,974 1,990
NG 13,964,0002! / 12 *400% 4,655 3,992 663
¥2s4y 13,964,000% *10% 1,397 1,198 199
ol 53,5008 x252 + 1% 1,338 1,207 131
e 53,5009 #1052 * 1% 5,618 5,022 596
gaaRsy 80,2508 13+ 1% 1,044 652 302
- DX b
13,964,0002 /12 +80%/2+23| 931 799 132
204 X243 HH| 24,960 18,480 6,480
02 g2 x| 24,960 18,480 6,480
O=ge =l 24,960 18,480 6,480
- 43 400,000% * 12+ 128 4,800 0 4,800
- 72 140,000 *8 * 12 13,440 11,760 1,680
ol 2 (13662 %) 378,706 338,448 40,258
p] 166,974 169,224 A2,250
< 211,732 169,224 42,508
101 Q121 Hl 378,706 338,448 40,258
p] 166,974 169,224 A2,250
< 211,732 169,224 42,508
03 R HA2ZRE S 378,706 338,448 40,258
O13664 2Rl 24 378,706 338,448 40,258
T 318,339 280,704 37,635
=g 53,5002 +2612 * 10 139,635 119,735 19,900
p] 59,867 59,867 0
< 79,768 59,868 19,900




2N
X ZH -
L= B

el

E - G2 (3H) - NRAY - BES 0] &b 2
q012 139,635, 0002 /128 +400% 46.545 39,912
g 19,956 19,956
= 26,589 19,956
NEEEEESS 11,794 16,294
g 5,897 8,147
< 5,807 8,147
SPYENE 53,5002 102! «10% 5,350 4,684
g 2,342 2,342
= 3,008 2,342
zEay 53,5008 1052 *10% 56,175 50,694
g 25,347 25,347
= 30,828 25,347
g2+ 80,2502 132! «10% 10,433 5,794
g 2,897 2,897
= 7,536 2,897
VLRSS 26,7502 x3662 »2% 19,581 17,623
g 8,812 8,812
< 10,769 8.811
- DR X bl 139,635,000/ 122 »80% 9,309 7,983
g 3,992 3,992
= 5.317 3,991
LTSN

DSsD 382,800 12 42 | 1,532 0

eg3(22 08 M4HEEE)
345,403,250 *7.304% 25,229 22,606
g 11,303 11,303
= 13,926 11,303




= A
N & 0l & AF & & A A
2016 = =& 2 3 LerslH M
SN WAL
M 40 a0 T4
TPl QHEE fAE MM B3 (Cel:dd)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Ofl & 4 JIHH Hns2
WS ERu RS 3,843,545 3,819,599 23,946
=2 808,100 806, 100 2,000
=3 2,535,445 2,513,499 21,946
W0t 2aXe =4 2,557,179 2,553,179 4,000
2 808,100 806, 100 2,000
= 1,749,079 1,747,079 2,000
OHEE A2 MM 23 347,545 343,545 4,000
2 48,000 46,000 2,000
= 299,545 297,545 2,000
SUMSHAHYA 46,000 42,000 4,000
2 23,000 21,000 2,000
= 23,000 21,000 2,000
206 = bl 5,500 1,500 4,000
2 2,750 750 2,000
= 2.750 750 2,000
01 M=l 5,500 1,500 4,000
OLSAE, YARE S 5,500 1,500 4,000
2 2,750 750 2,000
= 2,750 750 2,000
HI2HZH (WA TL) 785,920 766,420 19,500
ele 2| 738,460 718,960 19,500
ol 2y 738,460 718,960 19,500
101 1244l 716,560 697,060 19,500
01 24 716,560 697,060 19,500
OgZH 484,251 464,751 19,500
- 302,117 282,617 19,500
6= 4,012,550 *4% * 122 192,603 173,103 19,500
Hegs(UssanL) 446 0 446
RSPy 446 0 446
ERSPYE- 446 0 446
802 Bt 2| E 446 0 448
01 2DNEx3a3 446 0 446
OMIt2] THEMA APAIL MS(THTH) 1 0 1
OXsZelddeaus (BT H) 423 0 423
OXs2elol A DS (0lX) 22 0 22




= A
N = 0l & At & M A
20164 £ 2 8 YBEH M
SN HENSESR
HE: 2004 B BE X
Sl 23] BYUIIIVY ALY U ALY X CERED
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
HEHE= 611,998 606,998 5,000
2ot s B2 BS N 159,700 154,700 5,000
23, SYYTII VO MR L YREE X 159,700 154,700 5,000
Hess 29 159,700 154,700 5,000
202 04t 21,000 16,000 5,000
01 =LK o1 bl 21,000 16,000 5,000
OFRULEE HRET 21,000 16,000 5,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 2 3 L3 AH M A
SH: gREEA
HH: 40 SANREY
CHol: S prerA Y (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HEETL 5,068,362 5,068,362 0
=2 250,000 250,000 0
[= 4,818,362 4,818,362 0
Wag SMTGAETA 689,344 689,344 0
=2 250,000 250,000 0
[ 439,344 439,344 0
AhQE AL gt 555,896 555,896 0
= 250,000 250,000 0
[~ 305,896 305,896 0
A0 ICTER=2E SREHEH HY 500,000 500,000 0
=2 250,000 250,000 0
[~ 250,000 250,000 0
401 Al&HI 2L 200 0 500,000 A500,000
=2 0 250,000 A250,000
(= 0 250,000 A 250,000
01 Al&H| 0 350,000 A 350,000
O& A 0 350,000 A 350,000
=2 0 175,000 A 175,000
[ 0 175,000 A 175,000
02 Zteldl 0 100,000 A 100,000
ozeltl 0 100,000 A100,000
=2 0 50,000 A50,000
[= 0 50,000 A50,000
03 Al 2 HH 0 50,000 A50,000
OAN& LY 0 50,000 250,000
=2 0 25,000 A 25,000
= 0 25,000 A25,000
403 XX SRS K201 H 500,000 0 500,000
=2 250,000 0 250,000
[ 250,000 0 250,000
02 I ZSOHCHEHRH=Z =) &8 AFS HI 500,000 0 500,000
OZA0 ICTE=2E REHMEH HY 500,000 0 500,000
=2 250,000 0 250,000
[~ 250,000 0 250,000
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